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Presenti da 60 anni nel settore della gelateria 
e pasticceria artigianale; mercato che abbiamo 
creato, nel 1963, e di cui abbiamo seguito 
l’evoluzione anticipando o recependo le 
mutevoli condizioni del mondo esterno e 
le conseguenti variabili esigenze dei nostri 
interlocutori gelatieri e pasticceri. Al cui fianco 
siamo, da sempre, presenti.

Present for 60 years in the artisanal ice-cream 
and patisserie sector, a market we created
in 1963 and which we witnessed evolve 
anticipating or introducing the changing
conditions of the outside world and therefore 
the varied needs of our stakeholders, ice-
cream and pastry makers, who we have always 
stood by.

NOI SIAMO, 
PRIMA DI 
TUTTO, 
PRESENTI.
FIRST OF ALL, WE ARE PRESENT.

Nazioni servite  nel mondo
Nations supplied  worldwide

Anni di presenza  sul mercato
Years on the market

Dipendenti
Employees

Linee produttive
Production lines
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Anche se lontano, il nostro futuro è facile da identificare.
Perché non può che essere in fondo ad un percorso partito dal nostro ieri 
ed alimentato dal nostro oggi.
Un percorso di presenza, nel mercato ed a fianco dei clienti, tracciato 
all´interno di comportamenti deontologicamente corretti e guidato dalla 
stella cometa della sostenibilità ambientale.

Although distant in time, our future can be easily identified
because it can only be found at the end of a journey that started in our 
past and is being traced by our present.
A journey of presence, on the market and alongside our clients, behaving 
correctly and professionally and driven by the guiding star of environmental 
sustainability.

FONDAZIONE 
F O U N D AT I O N
Nei primi decenni di vita aziendale i prodotti 
potevano limitarsi a svolgere la loro funzione 
primaria (contenere e trasportare dolci e gelati): 
cosi sono nati i primi vassoi e contenitori ad hoc 
per diversi dolci (Zuccotto, Tiramisù, Profiterole) 
grazie ai quali abbiamo, di fatto, creato il mercato.
L’estetica era importante, ma non determinante, 
e la plastica, bianca, colorata o trasparente, si è 
dimostrata fin da subito la soluzione ideale. 

During the first decades of our company, the 
products could limit themselves to performing 
their primary function (i.e. containing and 
transporting desserts and ice-cream): then came 
the first trays and containers specific for different 
desserts (Zuccotto, Tiramisu, Profiteroles) thanks 
to which we basically created our market.
Aesthetics was important yet not determining 
and plastic - white, coloured or transparent - 
immediately proved the ideal solution.

EVOLUZIONE
E V O L U T I O N
Con il passare del tempo, e con la parallela 
evoluzione qualitativa dei contenuti, l’impatto 
visivo dei contenitori è divenuto sempre 
più importante, suggerendoci l’utilizzo di 
materiali plastici compositi, decisamente 
più eleganti di quanto presente sul mercato. 
Contemporaneamente è emersa anche l’esigenza 
di usare piccoli e grandi contenitori in grado 
di valorizzare gli elaborati in essi contenuti e 
spingerne l’acquisto di impulso all’interno dei 
locali. Questo ha spinto il nostro design dei 
prodotti ad un nuovo livello, con la progettazione 
di forme nuove ed inconsuete. 

Over time, with the evolution in content quality, 
the visual impact of the containers has become 
increasingly important, leading us to use 
composite plastic materials that were definitely 
more elegant than what was available on the 
market. At the same time, the need also emerged 
to use small and large containers capable of 
enhancing the products inside and enticing 
impulse purchases in the shops.
This led to us bringing product design to a new 
level by introducing new and unusual shapes.

PROSPETTIVA
P E R S P E C T I V E 
Da alcuni anni i prodotti sono chiamati ad un 
nuovo compito, ovvero farsi portatori di valori in 
grado di rispondere alle mutate esigenze esterne 
in tema di sostenibilità ed impatto ambientale.
Questa nuova sensibilità ci ha spinto alla 
sperimentazione di nuovi materiali, come le 
bioplastiche, alla distinzione e valorizzazione di 
alcuni tipi di plastica (Pet e R-Pet) rispetto ad altri 
ed, infine, alla riconversione industriale a favore 
della carta. 

Over the past few years, products have been 
called to fulfil a new role, i.e. to become bearers 
of values capable of responding to changed 
external needs in terms of sustainability and 
environmental impact.
This new sensitivity urged us to experiment with 
new materials such as bioplastics, to distinguish 
and promote certain types of plastics (Pet 
and R-Pet) compared to others and, finally, to 
reconvert in favour of paper.

IL FUTURO DI ALCAS 
T H E  F U T U R E  O F  A L C A S

Colli spediti  ogni anno
Packages shipped  every year

Colli prodotti ogni anno
Packages produced  every year

Clienti felici ogni anno
Happy clients every year
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IL MONDO 
DI ALCAS… 
IN TUTTO IL 
MONDO 

THE ALCAS WORLD... 
ALL OVER THE WORLD

ALCAS ITALIA 
ESSERE DENTRO IL MERCATO PER 
RIMANERE SEMPRE PRESENTI SUL 
MERCATO.
Questa è la visione della nostra strategia 
distributiva sul mercato interno, che abbiamo 
concretizzato nel corso degli anni con la 
strutturazione di una rete capillare di oltre 80 
agenti e l´acquisizione di circa 5.000 clienti, fra i 
quali 400 grossisti e distributori.

IN THE MARKET TO ALWAYS BE 
PRESENT ON THE MARKET.
This is the vision of our distribution strategy on 
the domestic market, which we developed over 
the years with the creation of a capillary network 
of over 80 agents and the acquisition of around 
5,000 clients, including 400 wholesalers and 
distributors.

ALCAS USA 
CORP
Forti di una consolidata vocazione 
all’internalizzazione, abbiamo presto capito che 
ci sono mercati che non possono, per questioni 
strategiche e logistiche, essere affrontati da 
lontano.
Da qui la decisione, nel Settembre del 2015, 
di fondare a Fort Lauderdale Alcas USA, con 
l’obiettivo di dar vita ad una progressiva 
espansione nel mercato statunitense, sfruttando 
anche lo storico apprezzamento che ancora oggi 
permane oltreoceano per il Made In Italy.
Soprattutto quando si parla di food e, quindi, di 
gelateria e pasticceria.

Due to our strong drive towards 
internationalisation, we often realised that there 
are markets that cannot be dealt with from afar 
for strategic and logistics reasons.
Hence our decision, in September 2015, to 
establish Alcas USA in Fort Lauderdale with the 
objective of achieving a progressive expansion 
on the US market, taking advantage of the 
appreciation for Italian products
especially when it comes to food and, therefore, 
ice-cream and patisserie.

ALCAS GLOBAL
ABBIAMO SEMPRE GUARDATO 
OLTRE.
Oltre il noto ed il consolidato per la ricerca di 
nuovi prodotti ed oltre confine per la ricerca di 
nuovi mercati.
Grazie a questa vocazione oggi possiamo contare 
su circa 225 distributori esteri, operanti in oltre 70 
paesi. Possiamo affermare, senza paura di essere 
smentiti, che trasportiamo il «buono» dell’Italia 
nel mondo.
E non parliamo solo del gelato che, ovunque, 
viene consumato nelle nostre coppette.

WE HAVE ALWAYS LOOKED BEYOND.
To look for new products beyond what was 
well-known and consolidated and to look for new 
markets beyond borders.
Thanks to this resolve, we can now count on 
around 225 foreign distributors in over 70 
countries.  We can safely say that we transport 
“what's good” of Italy in the world.
And we are not just talking about ice-cream, 
which is savoured in our cups everywhere.
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Al contempo è anche una parola che ne sottende altre, sulle quali, 
purtroppo, spesso non esiste nessuna chiarezza. Riciclo, upcycling, 
riutilizzo, pluriuso. Parole e concetti sui quali si pensa possano 
esserci delle interpretazioni soggettive, più che delle definizioni 
oggettive. Ma non è così. Parola nostra.

It is a word that includes others which are often unclear.  
Recycling, upcycling, reusing, multi-purpose.  Words and concepts 
which people often think have subjective interpretations rather 
than objective definitions. But it is not so.  Take our word for it.

LA TUTELA DELL’AMBIENTE IN CUI VIVIAMO 
E L’ATTENZIONE AGLI EFFETTI GENERATI SU 
DI ESSO DAI PRODOTTI E DAI SERVIZI CHE 
ACQUISTIAMO OGNI GIORNO RAPPRESENTA 
UNA RESPONSABILITÀ COMUNE, DA 
CUI LA NOSTRA ATTIVITÀ NON PUÒ 
ASSOLUTAMENTE PRESCINDERE.

L’attenzione ecologica di Alcas si traduce non solo nelle 
scelte strategiche alla base della costante evoluzione dei 
nostri prodotti, ma anche attraverso processi ed attività 
pianificate all'interno di una condivisa e diffusa politica 
ambientale. Recupero e riciclo dei materiali di scarto, 
riduzione degli imballaggi per garantire la minore quantità 
possibile di materiale in eccesso, riciclaggio completo di 
carta e cartone, risparmio energetico mediante l’utilizzo di 
tecnologie all’avanguardia, utilizzo di cataloghi digitali, raccolta 
differenziata all’interno degli stabilimenti sono solo alcuni 
esempi pratici dell’operato Alcas per il rispetto dell’ambiente.

CARE FOR THE ENVIRONMENT WE LIVE IN AND  
ATTENTION TO THE EFFECTS GENERATED BY THE 
PRODUCTS AND SERVICES WE PURCHASE EVERY 
DAY REPRESENTS A SHARED RESPONSIBILITY OUR 
ACTIVITY CANNOT OVERLOOK.

The environmental awareness of Alcas translates not only into 
the strategic choices at the base of the constant evolution of 
our products, but is also carried out through the processes 
and activities planned within a shared and widespread 
environmental policy. The recovery and recycling of waste 
material, the reduction of packaging material to guarantee 
the least possible quantity of excess material, the complete 
recycling of paper and cardboard, energy saving by using 
state-of-the-art technologies, the use of digital catalogues and 
waste sorting inside the facilities are just some of the practical 
examples of what Alcas does to respect the environment.

SOSTENIBILITÀ HA UN 
SIGNIFICATO CHIARO  
ED UNIVOCO: FUTURO.
SUSTAINABILIT Y HAS A CLEAR  
AND UNIQUE MEANING: FUTURE.

ATTENZIONE ALL’AMBIENTE 
F O C U S  O N  T H E  E N V I R O N M E N T
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Tutti i prodotti Alcas continuano il loro ciclo di vita anche dopo 
il loro utilizzo. Tutti i nostri imballaggi, infatti, possono essere 
conferiti in raccolta differenziata, siano essi riciclabili o non allo 
stato delle tecnologie attuali. Gli imballaggi che possono essere 
avviati e valorizzati a riciclo, seguiranno quello specifico flusso, 
gli altri saranno valorizzati comunque a recupero energetico. 
Per aiutarti nella corretta gestione del fine vita, tutti i nostri 
imballaggi riportano sul fondo l’etichetta ambientale che indica 
dove conferire correttamente i prodotti dopo l’uso.

All Alcas products continue their life cycle after being used. 
All our packaging can in fact be sorted, whether they can 
be recycled or not with the current technology. Packaging 
that can be recycled follow that specific path, the others are 
nonetheless destined for energy recovery. To help you in a 
correct management of their end of life phase, all our packaging 
features a label indicating how to sort the products after use.

ETICHETTATURA AMBIENTALE 
E N V I R O N M E N TA L  L A B E L L I N G
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RICICLARE 
R EC YCL I N G

L’attenzione e la responsabilità di Alcas nei confronti di un approccio 
sostenibile, finalizzato a minimizzare gli sprechi ed il consumo di risorse 
scarse, traspare, innanzitutto, dalla scelta di innescare continui processi di 
economia circolare attraverso il recupero degli scarti di lavorazione, che 
vengono macinati ed inviati ai fornitori per essere rigenerati come nuova 
materia prima.

Gli stessi valori di attenzione all’ambiente sono alla base della decisione di 
utilizzare materie prime contenenti al loro interno materiale riciclato (come 
R-PET o R-EPS), in grado di realizzare prodotti a basso impatto ambientale, 
pur mantenendo inalterati gli standard di qualità, funzionalità e sicurezza 
alimentare.

The attention and responsibility of Alcas towards a sustainable approach 
aimed at minimising waste and the consumption of scarce resources is 
demonstrated first of all by the choice of developing processes of a circular 
economy through the recovery of processing waste, which is milled and sent 
to suppliers to be regenerated as a new raw material.

The same values of concern for the environment lie behind the decision to 
use raw materials containing recycled material (such as R-PET or R-EPS) 
resulting in products with a low environmental impact that, however, 
maintain quality, functionality and food safety standards unchanged.

RIUTILIZZARE 
R EU S I N G

SPESSO SI RITIENE CHE BASTI ETICHETTARE COME 
RIUTILIZZABILE UN PRODOTTO PERCHÉ QUESTO 
AUTOMATICAMENTE LO DIVENTI.

In realtà non funziona proprio così ed anzi la normativa europea in vigore è 
molto rigida nel definire i requisiti affinché un prodotto possa essere definito 
Riutilizzabile.

IN PARTICOLARE UN PRODOTTO RIUTILIZZABILE 
DEVE:

 - essere idoneo ad usi e lavaggi ripetuti,
 - far parte di un circuito che ne permetta un ciclo di vita duraturo grazie 

al quale il prodotto in questione possa essere riutilizzato più volte per lo 
scopo per cui è stato creato. 

PEOPLE OFTEN THINK LABELLING A PRODUCT AS REUSABLE 
IS ENOUGH FOR IT TO ACTUALLY BE REUSABLE.

In truth, it does not work exactly like that  and the actual European 
regulation in force is very strict in defining the requirements for a product to 
be considered Reusable.

IN PARTICULAR, A REUSABLE PRODUCT MUST:

 - be suitable for repeated uses and washes,
 - be part of a circuit system that allows for a long life cycle whereby the 

product in question can be reused again and again for the purpose for 
which it was created.

UPCYCLING 
U P C YCL I N G

L’attenzione alla sostenibilità non si traduce solo con il riciclo ed il corretto 
smaltimento, ma è possibile allungare il ciclo di vita di un prodotto 
donandogli una seconda vita.
Questo è l’upcycling, ovvero la creazione di qualcosa di nuovo usando 
qualcosa che abbiamo già, ma che non ci serve più.
Basta una piccola dose di creatività per valorizzare un nostro prodotto che 
ha esaurito la propria funzione di partenza e farlo tornare in gioco con un 
nuovo aspetto ed un nuovo valore.

The attention to sustainability does not just translate into recycling and 
correct sorting, as it is possible to prolong the life cycle of a product by 
giving it a second life.
This is upcycling, i.e. the creation of something new using something we 
already have but that we no longer need.
A small dose of creativity is enough to give value to a product that has 
completed its original function by bringing it back into the game with a new 
appearance and a renewed value.

THEREFORE, BEWARE OF AN IMPROPER 
USE OF WORDS, AS UNFORTUNATELY THIS 
IS THE CASE IN OUR SECTOR TOO.

ATTENZIONE, QUINDI, ALL’USO 
IMPROPRIO DELLE PAROLE, COME 
AVVIENE PURTROPPO ANCHE NEL 
NOSTRO SETTORE. 
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Download our brochure and find out all 
the issues for ice-cream makers and final 
consumers linked to the introduction of 
Multi-use Spades, Spoons and Straws.

Da due anni, come molti sanno, una Direttiva Europea ha vietato 
l’immissione sul mercato di alcuni prodotti in plastica monouso. Tra 
questi, posate e stoviglie. Per ovviare a tale limitazione, molti produttori 
hanno iniziato a proporre, tra gli altri, Palette, Cucchiai e Cannucce 
«riutilizzabili».
In questo modo, alcuni di loro, credono di poter ovviare alla normativa 
che vieta la commercializzazione di prodotti monouso, ma, come visto, 
etichettare come riutilizzabili dei prodotti pressoché identici a quelli che 
fino a ieri erano chiaramente monouso, siamo sicuri che basti per poter 
vendere questi prodotti senza incorrere in problemi?

SIAMO SICURI CHE SIA POSSIBILE RACCOGLIERE, 
SANIFICARE E RIUTILIZZARE LE PALETTE PER IL 
GELATO ALL’INTERNO DEL LOCALE?

ATTENZIONE AL «RIUTILIZZABILE»  
IN GELATERIA 
B E  C A R EF U L  A B O U T  “R EU S A B L E”  I N  T H E  I CE- CR E A M  S EC TO R

For the past two years, as many will know, a European Directive has banned 
certain single-use plastic products from the market. These include cutlery 
and tableware. To overcome this limitation, many manufacturers have 
started to offer, among other things, “reusable” Spoons, Spades and Straws.
In this way, some of them believe they can get around the legislation 
prohibiting the marketing of single-use products but, as we have seen, are 
we sure labelling as reusable products that are almost identical to those that 
were clearly single-use before is enough to be able to sell these products 
without running into problems?

ARE WE SURE IT IS POSSIBLE TO COLLECT, SANITISE AND 
REUSE ICE-CREAM SPOONS INSIDE THE PARLOUR?

Scarica la nostra brochure e scopri tutti i 
problemi, per il gelatiere e per il consumatore 
finale, legati all’introduzione di Palette, 
Cucchiai e Cannucce Pluriuso. 
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CHIAREZZA PER LA SOSTENIBILITÀ 
CL A R I T Y  F O R  S U S TA I N I B I L I T Y

L’impegno nel creare prodotti sostenibili e vicini alle esigenze dei nostri 
clienti, si traduce anche con l’attenzione nel veicolare in modo chiaro e 
immediato tutte le caratteristiche dei nostri articoli. Infatti troverai all’interno 
del nostro catalogo una serie di loghi che ti guideranno nel riconoscere tutti 
gli elementi distintivi dei prodotti più adatti a te. 
Scegli consapevolmente, ti aiutiamo noi!

The engagement to creating sustainable products that are close to the 
needs of our customers, carefully blends with the attention to convey all 
the features of our items in a clear and immediate way. In fact you will find 
in our catalogue a series of logos that will guide you in recognizing all the 
distinctive elements of the products that are most suitable for you. 
Make a mindful choice, we are here to help you!

COMPOSTABLE
La compostabilità - che riguarda il fine vita di un prodotto 
- è la capacità di un materiale organico di essere riciclato 
organicamente assieme all’umido trasformandosi in compost 
mediante il compostaggio, un processo di decomposizione 
biologica della sostanza organica che avviene in condizioni 
controllate. Il compost maturo così ottenuto ha l’aspetto di un 
terriccio scuro ed è ricchissimo di sostanze nutritive utili alla 
coltivazione. Viene quindi utilizzato come fertilizzante naturale 
in agricoltura, compresa quella biologica. Perché, invece, un 
prodotto possa riportare la dicitura “compostabile”, secondo la 
normativa europea deve essere completamente decomposto 
nell’arco di soli 3 mesi. 

Compostability - which concerns the final end of a product 
- is the ability of an organic material to be organically 
recycled together with the moist waste, transforming itself 
into compost through composting, a process of biological 
decomposition of organic matter that takes place under 
controlled conditions. The mature compost obtained in this 
way has the aspect of a dark loam and is very rich in nutrients 
useful for cultivation. It is therefore used as a natural fertilizer 
in agriculture, including biological agriculture. However, to 
label a product as “compostable”, according to European 
regulations it must be completely decomposed within only 3 
months.

COMPOSTABILITÀ CERTIFICATA
La compostabilità dei nostri prodotti è garantita dai marchi e dagli schemi 
di certificazione di TUV AUSTRIA-OK COMPOST, CIC e DIN CERTCO e questo 
garantisce che il prodotto, dopo essere stato sottoposto ad accurate analisi 
di laboratorio, soddisfi gli stringenti requisiti previsti dalla norma UNI EN 
13432.

The compostability of our products is guaranteed by the brands and the 
certification schemes of TUV AUSTRIA-OK COMPOST, CIC e DIN CERTCO, this 
guarantees that the product, after being subjected to careful laboratory 
analysis, meets the stringent requirements of UNI EN 13432.

RECYCLABLE
Prodotto testato per il riciclo secondo la UNI EN ISO 
13430:2005 

Product tested for recycling according to UNI EN ISO 13430: 
2005

TERRITORIAL LIMITED SALES
La vendita dei prodotti contrassegnati da questo logo è 
soggetta a limitazioni territoriali. Verifica le disposizioni del tuo 
Governo o confrontati con il nostro ufficio commerciale per 
sapere se nel tuo Paese puoi utilizzare questo prodotto.

The sale of products marked with this logo is subject to 
territorial restrictions. Check your Government provisions or 
contact our commercial office to find out if you can use this 
product in your Country.

R-PET
Per un’azienda come Alcas, sostenere una politica di 
riciclaggio e operare nel rispetto totale della sostenibilità 
ambientale vuol dire anche creare prodotti utilizzando una 
materia prima contenente materiale plastico riciclato. Il 
risultato è offrire degli articoli realizzati con un ridotto impatto 
ambientale, ma che nello stesso tempo mantengono inalterati 
gli standard in tema di funzionalità e sicurezza alimentare.  
Cerca il simbolo RPET all’interno del catalogo, per riconoscere 
i prodotti ecocompatibili realizzati con una materia prima che 
contiene al suo interno almeno il 60% di PET riciclato.

For a company like Alcas, supporting a recycling policy and 
operating in total respect of environmental sustainability also 
means creating products using a raw material containing 
recycled plastic material. The result is to offer items made 
with a reduced environmental impact, which at the same time 
maintain the standards unaltered in terms of functionality 
and food safety. Look for the RPET symbol in the catalog, to 
recognize environmentally friendly products made with a raw 
material containing at least 60% recycled PET inside.

R-EPS
Sempre attenta alla tematica del riciclo, Alcas amplia la sua 
offerta di prodotti che contengono materie prime riciclate, 
introducendo nuovi materiali come il polistirolo espanso 
riciclato R-EPS, accoppiato al PS.

Always attentive to recycling, Alcas expands its offering of 
products containing recycled raw materials, introducing new 
materials as R-EPS, paired with PS.
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UN TEMPO LA PLASTICA ERA, 
SEMPLICEMENTE, PLASTICA.

Non esisteva una comune e consolidata 
consapevolezza sulla differenza tra i diversi 
materiali. Nel corso degli ultimi anni è tuttavia 
emerso come alcune plastiche abbiano, in realtà, 
una qualità relativa superiore, come il Pet riciclabile. 
Grazie alla propria struttura, il Pet non perde le 
sue proprietà fondamentali durante il processo di 
recupero e lo si può riciclare all’infinito, rispettando 
anche le severe condizioni igieniche imposte in 
ambito alimentare.

PLASTIC USED TO BE JUST PLASTIC.

There was no consolidated shared awareness of 
the difference between various materials. Over the 
past few years, however, it has emerged how some 
plastics have actually emerged as having a superior 
relative quality, such as recyclable Pet.
Thanks to its structure, Pet does not lose its 
essential properties during the recovery process and 
it can be recycled endless times, also respecting the 
strict hygienic conditions required when it comes 
to food. 

BIOPLASTICHE 
B I O PL A S T I C S

ERANO GLI INIZI DEGLI ANNI 
DUEMILA ED ERA APPENA ENTRATO 
IN CIRCOLAZIONE L’EURO QUANDO, 
PER LA PRIMA VOLTA, INIZIAMMO A 
SPERIMENTARE L’USO DEL PLA.

Il PLA (Acido Polilattico) è un materiale derivato 
dalla trasformazione degli zuccheri presenti in mais, 
barbabietola, canna da zucchero ed altri materiali 
naturali e rinnovabili.
Iniziammo ad usarlo per la produzione in 
termoformatura di coppette e vaschette, con la 
percezione di essere, forse, in anticipo sui tempi.

Durante gli ultimi 20 anni abbiamo tuttavia 
maturato un´esperienza unica nello stampaggio 
di questa Bioplastica, che ci ha permesso di 
essere pronti con un´intera gamma di prodotti in 
PLA quando la nuova coscienza sociale in tema 
di sostenibilità ha richiesto l´utilizzo di prodotti 
biodegradabili e compostabili. 

WE STARTED EXPERIMENTING PLA IN 
THE EARLY 2000S WHEN THE EURO HAD 
JUST BEGAN CIRCULATING.

PLA (Polylactic Acid) is a material that derives from 
the processing of the sugar found in corn, beetroot, 
sugar cane and other natural and renewable 
materials.
We started using it for the thermoforming of cups 
and tubs, with the perception of being maybe 
ahead of the times.

Over the past 20 years, however, we have 
developed a unique experience in the printing of 
this Bioplastic, which enabled us to be ready with 
an entire range of PLA products when the social 
conscience concerning sustainability required the 
use of biodegradable and compostable products.

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable NO

Compostabile 
Compostable SI YES

Smaltimento
Disposable

Organico 
Organic

I NOSTRI MATERIALI
OUR MATERIALS

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable SI YES

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Plastica
Plastic

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable NO

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Plastica
Plastic

PET

* Verifica sempre le temperature sulla dichiarazione di conformità
* Check always the temperatures on our Declaration of Conformity 13



POLISTIROLO E POLIPROPILENE 
SONO LE MATERIE PLASTICHE CHE 
HANNO SEGNATO LA NOSTRA 
STORIA E LA NOSTRA IDENTITÀ, 
I FEDELI COMPAGNI DI QUESTO 
VIAGGIO DURATO OLTRE 60 ANNI.

Duttili, produttivamente ed esteticamente flessibili, 
PP e PS si caratterizzano soprattutto per la loro 
durabilità e resistenza, che permettono, attraverso 
l’upcycling o il lavaggio domestico, di conferire 
spesso nuova vita ai prodotti con essi realizzati.

POLYSTYRENE AND POLYPROPYLENE 
ARE THE PLASTIC MATERIALS THAT 
MARKED OUR HISTORY AND OUR 
IDENTITY, FAITHFUL COMPANIONS ON 
THIS JOURNEY THAT HAS LASTED OVER 
60 YEARS. 

Adaptable, productively and aesthetically flexible, 
PP and PS are mostly characterised by their 
durability and sturdiness which enable, via upcycling 
or domestic washing, to give products a new lease 
of life.

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable SI ** YES**

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Plastica
Plastic

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable NO

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Plastica
Plastic

Microonde 
Microwave SI YES

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable SI YES

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Plastica
Plastic

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 20°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable NO

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Plastica
Plastic

PP-PS

** Ad eccezione del colore fumé
** Except for the smoked colour

* Verifica sempre le temperature sulla dichiarazione di conformità
* Check always the temperatures on our Declaration of Conformity

C/PAPPAP

8121CARTA 
PA PER

È l’ultimo materiale arrivato in produzione ed 
è quello che ne ha maggiormente stravolto la 
struttura e l’impostazione, avendo reso necessario 
creare un intero reparto dedicato ad un processo 
diverso dallo stampaggio tradizionale, sia esso ad 
iniezione o in termoformatura.

La carta è per eccellenza il materiale più naturale e 
sostenibile presente sul mercato e, per rispettare e 
valorizzare questa anima «verde», abbiamo deciso 
di utilizzare solo carta certificata FSC®, certificazione 
di gestione forestale responsabile, che garantisce la 
preservazione della diversità biologica e l’apporto di 
benefici alle persone e ai lavoratori locali.

It is the latest material that has entered production 
and that has mostly overhauled its structure and 
arrangement, since it made it necessary to create a 
whole department dedicated to a different process 
from traditional printing, whether injection printing 
or thermoforming.
Paper is the most natural and sustainable material 
par excellence on the market and, to respect and 
promote this “green” soul, we decided to use only 
FSC® certified paper, i.e. the responsible forestry 
management certification, which guarantees the 
safeguarding of biological diversity and  benefits 
local people and workers.

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable NO

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Carta
Paper

Microonde 
Microwave NO

Temperatura 
Temperature -20°C / 40°C *

Lavabile e riutilizzabile 
Washable and reusable NO

Compostabile 
Compostable NO

Smaltimento
Disposable

Carta
Paper

14



HAND-WASH SAFE
Prodotti studiati e concepiti per poter essere lavati a mano e 
riutilizzati a contatto con gli alimenti anche dopo 20 volte.

Products designed and conceived to be washed by hand and 
reused in contact with food up to 20 times.

DISHWASHER SAFE
Prodotti studiati e concepiti per poter essere lavati e 
riutilizzati. Test di laboratorio hanno dimostrato la loro 
idoneità al contatto con gli alimenti anche dopo 20 lavaggi in 
lavastoviglie domestica a 65°.

Products designed and conceived to be washed and reused. 
Laboratory tests have shown their suitability for contact with 
food even after 20 washes in a domestic dishwasher at 65°.

MICROWAVABLE
Prodotto utilizzabile in microonde fino a 40° Product can be used in microwave up to 40°

LOW TEMPERATURE RESISTANT
I prodotti contrassegnati da questo logo resistono fino a 
-40 gradi, sono quindi adatti ad essere messi anche negli 
abbattitori di ultima generazione.

Products marked with this logo are resistant up to -40 
degrees, therefore they are also suitable for the latest blast 
chillers.

ATTENTI AI SEGNI 
M I N D  T H E  S I G N S

Non tutti i nostri prodotti hanno le medesime caratteristiche di resistenza al 
lavaggio ed alle temperature. Cerca queste icone nel catalogo per saperne 
di più.

Not all our products have the same characteristics in terms of resistance to 
washing and temperature. Look for these signs in the catalog to learn more 
about these aspects.

RIUTILIZZARE 
CONSAPEVOLMENTE
REUSE WITH AWARENESS

15
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PERSONALIZZAZIONE 
CUSTOMIZATION

PERSONALIZZA I PRODOTTI ALCAS  
CON IL TUO MARCHIO

CUSTOMIZE WITH YOUR BRAND

I prodotti contrassegnati con il 
simbolo della matita possono esseri 
personalizzati con il tuo Marchio.

When you find the pencil it's the 
sign that you can customize the 
product with your own brand.

ETICHETTE PERSONALIZZABILI 
CU S TO M IZ A B L E  L A B EL S

CERCA LA MATITA 
LO O K  F O R  T H E  PEN CI L

ETICHETTE PER 
VASSOI BIANCHI E 
CONTENITORI  
LABELS FOR WHITE TRAYS 
AND CONTAINERS

Dimensioni: 56 X 33 mm 
Fondo Trasparente, Fondo Oro 
Scritta: Rosso, Blu, Verde, Nero, Oro
Size: 56 X 33 mm
Clear Base, Gold Base
Text: Red, Blue, Green, Black, Gold.

VASSOI
TRAYS

017 Vassoio Medoro N.T.
021 Vassoio Medoro V.T.
018 Vassoio Medoro Rett.
019 Vassoio Kadò Dorato
101 Vassoio Trinato Tondo N.T.
100 Vassoio Trinato Tondo
114 Vassoio Cerimonia
093  Vassoio Profiterole
095 Vassoio Paperino Liscio

ETICHETTE PER 
VASSOI DORATI 
LABELS FOR GOLD TRAYS

Dimensioni: 56 X 33 mm 
Etichetta Trasparente
Scritta: Nero, Blu, Rosso, Verde
Size: 56 X 33 mm
Label: Clear
Text: Black, Blue, Red, Green

ETICHETTE 
PER BICCHIERI 
E COPPETTE 
LABELS FOR GLASSES 
AND CUPS

Dimensioni: 50 X 28 mm 
Fondo Trasparente
Scritta: Rosso, Blu, Verde, Nero, Oro
Size: 50 X 23 mm
Clear Base
Text: Red, Blue, Green, Black, Gold

COPPE & ACCESSORI
CUPS & ACCESSORIES

083 Spumone
112 Coppa Stefania Grande
121 Coppa Susanna Med./Grande
139 Flute 

CONTENITORI
CONTAINERS

132 Tiramisù Crist./Fumé
137 Vaschetta Fantasia
090 Trancio V.T. Fondo Fisso
103 Zuccotto
087 Torta Tonda Cop. Basso

COPPA STEFANIA
STEFANIA CUP

Alcas offre a tutti i suoi clienti la possibilità di 
avere un confezionamento personalizzato delle 
referenze presenti a catalogo. Lotti minimi, 
quantitativi di confezionamento e tempistiche 
sono da concordare con l’area manager o con 
l’agente di zona.

Alcas offers you the possibility to have 
personalized packaging of items included in the 
catalogue. M.o.q., customized packaging and 
delivery time have to be agreed with the area 
manager or district sales agent.

16



Barattolino PETit

Quando l’asPETto 
fa la differenza
AsPEcT matters

In PET riciclabile con coperchio in alluminio 

Ampia gamma di misure: 150 cc- 200 cc- 250 cc 

Personalizzabile con stampa ad 1 colore per un minimo di 120 pezzi  

Confezione: blister con coperchio avvitato  

  o sfusa con barattolini e coperchi separati

Made of recyclable PET with aluminium lid 

Wide range of sizes: 150 cc – 200 cc – 250 cc 

Customisable with 1 color printing for a minimum quantity of 120 pcs 

Packaging:  blister (with screwed lid)  

  or bulk (with separated lids) 

scarica la brochure | download the brochure

NOVITÀ 
N E W
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COPPETTE PAP
PA P  PA PER  CU P S

Le coppette PAP si presentano al mercato con 11 misure, tutte fornite 
di coperchio, disponibili in tre grafiche generiche, progettate per 
sfruttare ed esaltare le eleganti trasparenze tipiche della stampa su 
carta, o personalizzabili con il proprio logo e la propria grafica.

PAP ice cream cups are being launched on the market in 11 sizes, all 
equipped with a lid. They come in three generic designs, developed to 
exploit and enhance the elegant transparencies typical of paper printing, 
or they can be customised with your own logo and design.

PALETTE E 
CUCCHIAI PAP
PAP SPOONS AND 
SUNDAE SPOONS

Le palette PAP sono prodotte all’interno 
dello stabilimento produttivo di Alcas, 
grazie alla recente installazione di una 
nuova linea produttiva che sfrutta la 
tecnologia brevettata QWARZO®. 

PAP spoons are manufactured internally 
by Alcas, thanks to the recently installed 
new production line that uses patented 
QWARZO® technology.

Benvenuti nel 
mondo di PAP
Welcome to the World of PAP

3.000
Quantità per  
Personalizzazione

Quella di PAP è una riforma 
«allargata». Un processo che 
mira a cambiare in profondità il 
mercato, rendendo accessibile 
a tutti la personalizzazione delle 
coppette con lotti minimi davvero 
«rivoluzionari».

3.000
Quantity for  
Customisation

The PAP project is a ‘far-reaching’ 
reform. It is a process that aims 
to radically change the market, 
making cup customisation 
accessible to everyone with truly 
‘revolutionary’ minimum batch 
sizes.

scarica la brochure | download the brochure

MADE WITH

18



VASSOI PAP
PAP TRAYS

Il progetto PAP nasce con un 
focus particolare sulla gelateria.
Ma non poteva non allargarsi 
sin da subito anche al mondo 
della pasticceria, che ci ha 
visto essere prima pionieri 
con i vassoi in PS bianco e 
trasparente e poi innovatori 
assoluti con i vassoi in materiali 
plastici compositi.
La gamma di vassoi PAP in 
cartone dorato spazia dalle 
forme tonde, a quelle quadrate 
e rettangolari a ribadire ancora 
una volta che quando facciamo 
un progetto miriamo sempre 
all’eccellenza ed alla perfezione.

At the outset, the PAP project 
catered specifically for ice cream 
parlours.
But it inevitably immediately 
expanded into the world of 
confectionery, where we were 
first pioneers with white and 
transparent PS trays, and then 
absolute innovators with trays in 
composite plastic materials.
The PAP tray line in gold 
cardboard ranges from 
round shapes to square and 
rectangular ones, reaffirming 
yet again that when we 
undertake a project, we 
always aim for excellence and 
perfection.

BICCHIERI PAP
PA P  PA PER  CU P S

8 misure.
8 grafiche.
8 espressioni.
8 esclamazioni.
1 cosa in comune: il piacere di 
prendersi un «break» !

8 sizes.
8 designs.
8 expressions.
8 exclamations.
1 thing in common: the joy of 
taking a break

Questo è PAP: Perfect Alcas Paper.
This is PAP: Perfect Alcas Paper.
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION



LINEA BIO 
HAPPY
BIO HAPPY COLLECTION

BioHappy è la prima linea di prodotti per 
gelateria e pasticceria realizzati in materiali 
ecocompatibili, tra questi la bioplastica di 
mais, un innovativo materiale più ecologico 
della carta, più trasparente del vetro, flessibile 
e resistente come la plastica. Con BioHappy 
non vengono consumate risorse scarse o 
difficilmente rinnovabili. Inoltre, i prodotti di 
questa linea sono in gran parte biodegradabili 
e compostabili. Il risultato è: niente rifiuti e 
massimo rispetto dell'ambiente.

BioHappy is the first line of environmental 
friendly products for gelato  and pastry 
shops. This material is very innovative and 
more ecological than paper, more transparent 
than glass and as flexible and resistant as 
plastic. BioHappy doesn't need resources 
difficult to find or  hard to renew. Moreover, 
these products are mostly biodegradable and 
compostable. Result is: no more waste and 
respect for the environment.

COPPETTA BIO 
BIO CUP

PALETTE E CUCCHIAI BIO 
BIO ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTA YO-MIX BIO 
BIO YO-MIX CUP

COPPETTA POP 
POP CUP

YETI BIO 
YETI BIO CONTAINER

MINI MEDORO TONDO BIO 
BIO ROUND MINI MEDORO TRAY

CANNUCCE IN PLA 
PLA STRAWS

BICCHIERE BIO 
BIO GLASSES

WOODY GOODY 
WOODY GOODY
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art. 145012010
80 cc \ 2,71 fl oz 
Ø 7,8 cm H 3,5 cm
Ø 3,07 in H 1,38 in
Bianco Trasparente 
Clear White
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PLA

art. 145019050
210 cc \ 7,1 fl oz 
Ø 10,6 cm H 4,8 cm
Ø 4,17 in H 1,89 in
Verde Trasparente 
Clear Green
Pz/Crt Pcs/Box 800
PLA

art. 145019020
100 cc \ 3,38 fl oz 
Ø 8,3 cm H 4 cm
Ø 3,27 in H 1,57 in
Verde Trasparente
Clear Green
Pz/Crt  Pcs/Box 1200
PLA

art. 145030060
300 cc \ 10,14 fl oz 
Ø 11,8 cm H 5,1 cm
Ø 4,65 in H 2,01 in
Arancio Trasparente 
Clear Orange
Pz/Crt Pcs/Box 400
PLA

art. 145030030
130 cc \ 4,4 fl oz 
Ø 9 cm H 4,2 cm
Ø 3,54 in H 1,65 in
Arancio Trasparente  
Clear Orange
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PLA

art. 145012070
400 cc \ 13,53 fl oz 
Ø 12,5 cm H 5,8 cm
Ø 4,92 in H 2,28 in
Bianco Trasparente 
Clear White
Pz/Crt Pcs/Box 300
PLA

art. 145012040 
170 cc \ 5,75 fl oz 
Ø 9,8 cm H 4,5 cm
Ø 3,86 in H 1,77 in
Bianco Trasparente 
Clear White
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PLA

art. 145019080
500 cc \ 16,91 fl oz 
Ø 13,5 cm H 6 cm
Ø 5,31 in H 2,36 in
Verde Trasparente 
Clear Green
Pz/Crt Pcs/Box 300
PLA

art. 250201050 
Ø 10,6 cm H 4 cm
Ø 4,17 in H 1,57 in
Chiude Close: 
art. 145019050
art. 056001000
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400 
PLA

art. 250201030
Ø 9 cm H 4 cm
Ø 3,54 in H 1,57 in
Chiude Close: 
art. 145030030
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PLA

art. 250201020
Ø 8,3 cm H 3,5 cm
Ø 3,27 in H 1,38 in
Chiude Close: 
art. 145019020
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PLA

art. 250201010
Ø 7,8 cm H 3 cm
Ø 3,07 in H 1,18 in
Chiude Close: 
art. 145012010
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PLA

art. 250201060
Ø 11,8 cm H 5 cm
Ø 4,65 in H 1,97 in
Chiude Close: 
art. 145030060
art. 056001010
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300 
PLA

art. 250201040
Ø 9,8 cm H 4 cm
Ø 3,86 in H 1,57 in
Chiude Close: 
art. 145012040
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500 
PLA

COPERCHIO  
COPPETTA BIO
BIO LID FOR BIO CUP

La compostabilità  
è garantita da:
The compostability  
is guaranteed by

COPPETTA BIO 
B I O  CU P
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PALETTA 
GELATO BIO
BIO ICE CREAM SPOON

art. 088012010
9,5 x 2,1 cm
3,74 x 0,83 in
Color Crema
Cream Color
Kg/crt Kg/box 10
PLA

PALETTA GELATO
BIO INCARTATA
INDIVIDUAL WRAPPED BIO 
ICE CREAM SPOON

art. 088012060
9,5 x 2,1 cm
3,74 x 0,83 in
Color Crema
Cream Color
Pz/Crt Pcs/Box 3000
PLA

CUCCHIAIO
GRANITA PICCOLO BIO
BIO LITTLE SUNDAE SPOON

art. 077012230
12,5 x 2,7 cm
4,92 x 1,06 in
Color Crema
Cream Color
Pz/Crt Pcs/Box 3000
PLA

CUCCHIAIO
GRANITA MEDIO BIO
BIO MEDIUM SUNDAE SPOON

art. 077012240
15 x 2,6 cm H 1,8 cm
5,91 x 1,02 in H 0,71 in
Color Crema
Cream Color
Pz/Crt Pcs/Box 3000
PLA

art. 078000090 
Contenuto Content:
300 Palette Gelato incartate 
088012060
300 Wrapped
Ice Cream Spoons
088012060
PLA

Dimensioni Dimension:
24,5 x 10,5 cm H 18,5 cm
9,65 x 4,13 in H 7,28 in
Pz/Crt Pcs/Box 3000
CARTONE
PAPER

PALETTE E CUCCHIAI BIO 
B I O  I CE  CR E A M 
A N D  S U N DA E  S P O O N S

MINI BOX 
M I N I  B OX

CUCCHIAIO GRANITA
GRANDE BIO
BIO BIG SUNDAE SPOON

art. 077012220
18 x 3 cm H 1,3 cm
7,09 x 1,18 in H 0,51 in
Color Crema
Cream Color
Pz/Crt Pcs/Box 3000
PLA

La compostabilità  
è garantita da:
The compostability  
is guaranteed by
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art. 045001060
350 cc \ 11,83 fl oz 
Ø 11,9 cm H 4,8 cm
Ø 4,69 in H 1,89in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PLA

art. 045001070
450 cc \ 15,21 fl oz 
Ø 12,7 cm H 5,2 cm
Ø 5,00 in H 2,05 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PLA

art. 045001080
550 cc \ 18,60 fl oz
Ø 13,7 cm H 5,6 cm
Ø 5,39 in H 2,20 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PLA

art. 056001000
100 cc \ 3,38 fl oz 
Ø 10,5 cm H 4,5 cm
Ø 4,13 in H 1,77 in
Trasparente  Clear
Pz/Crt Pcs/Box 800
PLA

art. 056001010 
150 cc \ 5,07 fl oz 
Ø 11,6 cm H 5  cm
Ø 4,57 in H 1,97 in
Trasparente  Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PLA

COPPETTA YO-MIX BIO 
B I O  YO - M I X  CU P

La compostabilità  
è garantita da:
The compostability  
is guaranteed by

COPPETTA POP 
P O P  CU P

art. 045001050
250 cc \ 8,45 fl oz 
Ø 10,5 cm H 4,1cm
Ø 4,13 in H 1,61in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 800
PLA
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YETIBIO 
350GR - 450CC
YETIBIO CONTAINER - 350GR

art. 305002070
350 gr / 12,35 oz
18,9 x 11 cm H 5 cm
7,44 x 4,33 in H 1,96 in
con coperchio with Lid
Beige Beige
Pz/Crt Pcs/Box 50
BioPolimero Espanso+PLA

YETIBIO 
500GR - 650CC
YETIBIO CONTAINER - 500GR

art. 305002080
500 gr / 17,64 oz
20,5 x 12,1 cm H 6,2 cm 
8,07 x 4,76 in H 2,44 in
con coperchio with Lid
Beige Beige
Pz/Crt Pcs/Box 50
BioPolimero Espanso+PLA

YETIBIO
1000GR - 1250CC
YETIBIO CONTAINER - 1000GR

art. 305002100
1000 gr / 35,27 oz
25,6 x 14,8 cm H 7,3 cm
10,08 x 5,82 in H 2,88 in 
con coperchio with Lid
Beige Beige
Pz/Crt Pcs/Box 50
BioPolimero Espanso+PLA

YETIBIO
750GR - 900CC
YETIBIO CONTAINER - 750GR

art. 305002090
750 gr / 26,45 oz
23,2 x 12,9 cm H 6,9 cm 
9,13 x 5,07 in H 2,71 in
con coperchio with Lid
Beige Beige
Pz/Crt Pcs/Box 50
BioPolimero Espanso+PLA

L’evoluzione della Yeti si chiama YetiBio.
Una vaschetta per l’asporto del gelato totalmente biodegradabile
e compostabile nella struttura e nell’anima.
YetiBio infatti, garantisce un’ottima resistenza in fase di spatolatura 
e un’ottima tenuta del freddo, con il vantaggio di essere prodotta con 
biopolimeri di origine vegetale 100% compostabili.
Disponibile in 4 misure, YetiBio si completa con una pratica velina
in PLA. Un’ulteriore garanzia di igiene e sicurezza del tuo gelato,
da oggi nel totale rispetto dell’ambiente.

The evolution of Yeti is called YetiBio.

A take away ice cream container which is totally biodegradable and 
compostable in its soul structure.
YetiBio in fact, guarantees excellent resistance during the spatuling 
phase and excellent cold retention, with the advantage of being 
produced with 100% compostable biopolymers of vegetable origin.
Available in 4 sizes, YetiBio is completed with a practical PLA seal. 
An additional guarantee of hygiene and safety of your ice cream,  
now in complete respect for the environment.

YETI BIO 
Y E T I  B I O  CO N TA I N ER

PROTEGGE IL FREDDO, RISPETTANDO LA NATURA. 
SAFE COLD, RESPECT THE ENVIRONMENT.
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MINI MEDORO TONDO BIO 
B I O  RO U N D  M I N I  M E D O RO  T R AY

art. 014001030 *
Ø 9,5 cm
Ø 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PLA

La compostabilità  
è garantita da:
The compostability  
is guaranteed by

* Fino ad esaurimento scorte
* While stocks last
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MINI MEDORO TONDO BIO 
B I O  RO U N D  M I N I  M E D O RO  T R AY

CANNUCCE IN PLA 
PL A  S T R AW S

BIO FLESSIBILE
BIO FLEXIBLE STRAWS

art. 071100410A
Ø 0,5 x 24 cm
Ø 0,2 x 9,45 in
Assortiti Assorted
Pz/Crt Pcs/Box 2500 - PLA

BIO RIGIDA 
BIO STRAIGHT STRAWS

art. 071100440
Ø 0,6 x 21 cm
Ø 0,24 x 8,26 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 3450 - PLA

BIO FLESS INCARTATA
BIO FLESS WRAPPED STRAWS 

art. 071100450
Ø 0,5 x 24 cm
Ø 0,2 x 9,45 in
(Incartate Wrapped)
Verde Assortito Green Assorted
Pz/Crt Pcs/Box 6400 - PLA

BIO GRANITA
BIO SLUSH STRAWS

art. 071100460
Ø 0,6 x 21 cm
Ø 0,24 x 8,26 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 6000 - PLA

BIO RIGIDA
BIO STRAIGHT STRAWS

art. 071100430
Ø 0,6 x 21 cm
Ø 0,24 x 8,26 in
Bianca White
Pz/Crt Pcs/Box 3450 - PLA

BIO RIGIDA
BIO STRAIGHT STRAWS

art. 071100490
Ø 0,8 x 21 cm
Ø 0,31 x 8,26 in
Bianca White
Pz/Crt Pcs/Box 5000 - PLA

BIO RIGIDA
BIO STRAIGHT STRAWS

art. 071100500
Ø 0,8 x 21 cm
Ø 0,31 x 8,26 in
Nera Black
Pz/Crt Pcs/Box 5000 - PLA

BIO RIGIDA INCARTATA
BIO STRAIGHT WRAPPED STRAWS

art. 071100510
Ø 0,8 x 21 cm
Ø 0,31 x 8,26 in
(Incartate Wrapped)
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 5000 - PLA

BIO FLESSIBILE JUMBO 
BIO FLEXIBLE JUMBO STRAWS

art. 071100480
Ø 0,7 x 24 cm
Ø 0,28 x 9,45 in
Bianca White
Pz/Crt Pcs/Box 4000 - PLA

BIO COCKTAIL
BIO COCKTAIL STRAWS

art. 071100470
Ø 0,8 x 15 cm
Ø 0,31 x 5,90 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 3000 - PLA
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BICCHIERE TERMOFORMATO
THERMOFORMED GLASSES

COPERCHIO BICCHIERE TERMOFORMATO
LID FOR THERMOFORMED GLASSES

art. 059201140
Ø 8,7 cm H 4,5 cm
Ø 3,43 in H 1,77 in
Trasparente Clear
Chiude Close: 
art. 059101140
Pz/Crt Pcs/Box 500
PLA

art. 059201160
Ø 10,3 cm H 4,5 cm
Ø 4,05 in H 1,77 in
Trasparente Clear
Chiude Close: 
art. 059101150A
art. 059101160A
Pz/Crt Pcs/Box 480
PLA

art. 059201110
Ø 8 cm H 4 cm
Ø 3,15 in H 1,57 in
Trasparente Clear
Chiude Close: 
art. 059101110
art. 059101120
art. 059101130A
Pz/Crt Pcs/Box 500
PLA

BICCHIERE BIO 
B I O  G L A S S E S

REGULATION EU 2020/2151

LINGUE INCLUSE
INCLUDED LANGUAGES

IT FATTO IN PLASTICA
RO DIN PLASTIC
NL GEMAAKT VAN PLASTIC
BG ИЗРАБОТЕНО ОТ ПЛАСТМАСА
HU MŰANYAGBÓL KÉSZÜLT
DE/AT HERGESTELLT AUS KUNSTSTOFF
EN MADE OF PLASTIC
ES HECHO DE PLÁSTICO
FR/BE EN PLASTIQUE
SL IZDELANO IZ PLASTIKE
PT FABRICADO EM PLÁSTICO
EL ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ
HR IZRAĐENO OD PLASTIKE

IT FATTO IN PLASTICA
NL GEMAAKT VAN PLASTIC
HU MÜANYAGBÓL KÉSZÜLT
DE/AT HERGESTELLT AUS KUNSTSTOFF
EN MADE OF PLASTIC
ES HECHO DE PLÁSTICO
FR/BE EN PLASTIQUE
DA LAVET AF PLASTIK
NO LAGET AV PLAST
PL WYKONANE Z PLASTIKU

art. 059101120
250 cc \ 200 cc tacca
8,45 fl oz \ 6,76 fl oz notch
Ø 7,8 cm H 9 cm
Ø 3,07 in H 3,54 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PLA

art. 059101140
400 cc \ 300 cc tacca
13,53 fl oz \ 10,14 fl oz notch
Ø 8,5 cm H 11,5 cm
Ø 3,35 in H 4,53 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PLA

art. 059101150
530 cc \ 400 cc tacca
17,92 fl oz \ 13,53 fl oz notch
Ø 9,4 cm H 13,2 cm
Ø 3,7 in H 5,17 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 800
PLA

art. 059101160A
675 cc \ 500 cc tacca
22,82 fl oz \ 16,91 fl oz notch
Ø 9,4 cm H 16,2 cm
Ø 3,7 in H 6,37 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 800
PLA

art. 059101130A
300 cc \ 250 cc tacca
10,14 fl oz \ 8,45 fl oz notch
Ø 7,8 cm H 10,1 cm
Ø 3,07 in H 3,98 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PLA

art. 059101110
200 cc (al bordo)
6,76 fl oz (at the edge)
Ø 7,8 cm H 8 cm
Ø 3,07 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PLA

La compostabilità  
è garantita da:
The compostability  
is guaranteed by
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PALETTA GELATO
IN LEGNO
WOODEN ICE CREAM SPOON

art. 082006010
9,5 cm \ 3,74 in
Color Legno
Wood Color
Pz/Crt Pcs/Box 10000
LEGNO WOOD

CUCCHIAIO GRANITA 
PICCOLO IN LEGNO
WOODEN LITTLE SUNDAE SPOON

art. 082006030
12,5 cm \ 4,92 in
Color Legno
Wood Color
Pz/Crt Pcs/Box 10000
LEGNO WOOD

CUCCHIAIO GRANITA 
MEDIO IN LEGNO
WOODEN MEDIUM SUNDAE SPOON

art. 082006040
16 cm \ 6,23 in
Color Legno
Wood Color
Pz/Crt Pcs/Box 5000
LEGNO WOOD

WOODY GOODY 
W O O DY  G O O DY

NOVITÀ 
N E W
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION

30



PALETTE E  
CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

VENDITA SOGGETTA A LIMITAZIONI NEI PAESI UE
SALE SUBJECT TO RESTRICTIONS IN EU COUNTRIES 

Ergonomica e resistente, assortita o 
incartata, scegli il colore e la modalità di 
consumo che più soddisfa le tue esigenze.

Ergonomic and resistant, assorted or 
wrapped, choose the colour and usage 
most suitable for your needs.

PALETTE GELATO 
ICE CREAM SPOONS

CUCCHIAI GRANITA 
SUNDAE SPOONS

31
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PALETTE GELATO 
TRASPARENTI
ICE CREAM SPOON

art. 088001000
9,5 x 2,1 cm
3,74 x 0,83 in
Assortite Trasparenti
Assorted Clear
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

PALETTA GELATO 
NERA
BLACK ICE CREAM SPOON

art. 088020000B
9,5 x 2,1 cm
3,74 x 0,83 in
Nero Black
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

CUCCHIAIO GRANITA 
PICCOLO
LITTLE SUNDAE SPOON

art. 077001030
12,5 x 2,7 cm
4,92 x 1,06 in
Assortiti Trasparenti 
Assorted Transparents
Pz/Crt Pcs/Box 5000
PS

PALETTE GELATO
ICE CREAM SPOONS

art. 0880000000
9,5 x 2,1 cm
3,74 x 0,83 in
3 colori assortiti 
3 assorted colours
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

PALETTE GELATO 
IMBUSTATE
INDIVIDUAL WRAPPED 
ICE CREAM SPOON

art. 078000060
9,5 x 2,1 cm
3,74 x 0,83 in
Assortite Trasparenti
Assorted Clear
Pz/Crt Pcs/Box 5000
PS

PALETTE GELATO 
I CE  CR E A M  S P O O N S

CUCCHIAI GRANITA 
S U N DA E  S P O O N S

32
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION

34



COPPETTE  
GELATO  
E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

Una linea multicolore per ogni esigenza 
in gelateria. Un mondo fatto delle migliori 
coppe, coppette, vaschette e accessori per  
il gelato artigianale.

A multicoloured collection for your 
ice-cream parlor suitable to meet any 
requirement. Cups, containers and 
accessories for homemade ice-cream.

COPPETTA SCOOP 
SCOOP CUP

COPPETTA SMERALDO 
SMERALDO CUP

COPPETTA YO MIX 
YO MIX CUP

COPPETTA JOY MIX 
JOY MIX CUP

COPPETTA JOY 
JOY CUP

COPPETTA JOYOSO CIRCUS 
JOYOSO CIRCUS CUP

35
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art. 140005030
170 cc \ 5,75 fl oz 
8 x 8 cm H 5 cm
3,15 x 3,15 in H 1,97 in
Verde Smeraldo 
Emerald Green
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP
 

art. 140022020
130 cc \ 4,4 fl oz 
7,4 x 7,4 cm H 4,6 cm
2,91 x 2,91 in H 1,81 in
Fucsia Fuxia
Pz/Crt Pcs/Box 1050
PP
 

art. 140005010
100 cc \ 3,38 fl oz 
6,8 x 6,8 cm H 4,4 cm 
2,68 x 2,68 in H 1,73 in
Verde Smeraldo 
Emerald Green
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PP
 

art. 140069050
250 cc \ 8,45 fl oz 
9,2 x 9,2 cm H 5,6 cm 
3,62 x 3,62 in H 2,2 in 
Viola Purple
Pz/Crt Pcs/Box 640
PP
 

art. 140018040
200 cc \ 6,76 fl oz 
8,5 x 8,5 cm H 5,3 cm
3,35 x 3,35 in H 2,09 in
Blu Blue
Pz/Crt Pcs/Box 900
PP
  

COLORATE
COLOURED

COPPETTA SCOOP 
S CO O P  CU P

Si chiama Scoop ed è la vivacissima coppetta di Alcas. Il suo nome non è 
stato certo scelto a caso. Scoop si distingue infatti per la sua originale forma 
squadrata che ne semplifica il riempimento ed è impreziosita da un’elegante 
texture satinata a pois che crea un originale gioco di contrasti con il fondo 
trasparente. Realizzata con un materiale plastico di ultima generazione, si 
rivela particolarmente morbida e gradevole al tatto, rendendo così ancora 
più piacevole gustare un buon gelato. Nello stesso tempo, è anche molto 
resistente, con evidenti vantaggi sia per il confezionamento da asporto che 
per l’esperienza d’uso da parte del cliente.

It’s called Scoop and it’s the brilliant cup from Alcas. Its name was certainly 
not chosen at random. In fact, Scoop is distinguished by its original squarish 
shape that makes it easy to fill, and is decorated with an elegant satin polka 
dot texture that creates an original play of contrasts with the transparent 
bottom. Made with the latest generation of plastic material, it is particularly 
soft and pleasant to the touch, making the enjoyment of a good gelato an 
even more delightful experience. At the same time it is also very durable, 
with obvious advantages both in practicality for takeout packaging and 
usefulness for the customer.

LA COPPETTA IDEALE PER 
IL GELATO IN PALLINE 
PER FEC T  F O R  S CO O P  G EL ATO

36
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art. 140019070
400 cc \ 13,53 fl oz 
10,5 x 10,5 cm H 6,6 cm
4,13 x 4,13 in H 2,6 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 400
PP
 

* Fino ad esaurimento scorte / While stocks last

art. 140016060 *
300 cc \ 10,14 fl oz 
9,7 x 9,7 cm H 6 cm
3,82 x 3,82 in H 2,36 in
Rosa Pink
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP
 

art. 140030080 *
500 cc \ 16,91 fl oz 
11,2 x 11,2 cm H 7 cm
4,41 x 4,41 in H 2,76 in
Arancio Orange
Pz/Crt Pcs/Box 450
PP
 

art. 140001120
400 cc \ 13,53 fl oz 
10,6 x 10,6 cm H 6,5 cm
4,17 x 4,17 in H 2,56 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PS

art. 140001110
300 cc \ 10,14 fl oz 
9,6 x 9,6 cm H 6 cm
3,78 x 3,78 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art. 140001130
500 cc \ 16,91 fl oz 
11,3 x 11,3 cm H 7 cm
4,45 x 4,45 in H 2,76 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 450
PS

art. 240001070 *
10,7 x 10,7 cm H 4,5 cm
4,21 x 4,21 in H 1,77 in
Chiude Close: 400cc
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

COPERCHIO
SCOOP 
LID FOR SCOOP CUP

DESIGN
D

ES
IG

N
 B

Y
 L

U
C

A
 P

A
PI

N
I

E 
TO

M
M

A
SO

 C
A

SE
B

A
SS

E

COPPETTA SCOOP 
S CO O P  CU P

TRASPARENTI
TRANSPARENT

COLORATE
COLOURED
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art. 138005000
90 cc \ 3,04 fl oz 
Ø 7,6 cm H 4 cm 
Ø 2,99 in H 1,57 in
Verde Mare Sea Green
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PP
 

art. 138017010
150 cc \ 5,07 fl oz 
Ø 9 cm H 4,5 cm
Ø 3,54 in H 1,77 in
Rosso Red
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PP
 

art. 138005030
250 cc \ 8,45 fl oz 
Ø 10,5 cm H 5,5 cm
Ø 4,13 in H 2,17 in
Verde Mare Sea Green
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP 

art. 138013040
350 cc \ 11,83 fl oz 
Ø 11,5 cm H 6 cm
Ø 4,53 in H 2,36 in
Celeste Sky Blue
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP 

art. 138024050 
450 cc \ 15,22 fl oz 
Ø 12,5 cm H 7 cm
Ø 4,92 in H 2,76 in
Arancio Orange
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP 

art. 138019060
550 cc \ 18,6 fl oz 
Ø 14 cm H 7,5 cm
Ø 5,51 in H 2,95 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 400
PP 

art. 138069020
200 cc \ 6,76 fl oz 
Ø 10 cm H 5 cm
Ø 3,94 in H 1,97 in
Viola Violet
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PP
 

COPPETTA SMERALDO 
S M ER A L D O  CU P

art. 138001040
350 cc \ 11,83 fl oz 
Ø 11,5 cm H 6 cm 
Ø 4,53 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art. 138001050
450 cc \ 15,22 fl oz 
Ø 12,5 cm H 7 cm 
Ø 4,92 in H 2,76 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art. 138001060
550 cc \ 18,6 fl oz
Ø 14 cm H 7,5 cm 
Ø 5,51 in H 2,95 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

CRISTALLO
CLEAR

COLORATE
COLOURED

38

C
O

P
P

E
T

T
E

 G
E

LA
T

O
 E

 Y
O

G
U

R
T

  
 |

  
 I

C
E

 C
R

E
A

M
 A

N
D

 Y
O

G
U

R
T

 C
U

P
S



C
O

P
P

E
T

T
E

 G
E

LA
T

O
 E

 Y
O

G
U

R
T

  
 |

  
 I

C
E

 C
R

E
A

M
 A

N
D

 Y
O

G
U

R
T

 C
U

P
S

39

art. 048002100 
210 cc \ 7,10 fl oz
Ø 10,6 cm H 4,8 cm
Ø 4,17 in H 1,89 in
Striscia Gialla
Yellow  Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 800
PS

art. 050001000
100 cc \ 3,38 fl oz 
Ø 10,5 cm H 4,5 cm
Ø 4,13 in H 1,77 in
Striscia Gialla 
Yellow Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 800
PS

art. 248201050 
Ø 10,6 cm H 4 cm
Ø 4,17 in H 1,57 in
Chiude Close: 
art. 050001000
art. 050001100
art. 048002100
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400 
PET

art. 050001020
200 cc \ 6,76 fl oz 
Ø 13,5 cm H 5 cm
Ø 5,31 in H 1,97 in
Striscia Rossa 
Red Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art. 248201180
Ø 13,5 cm H 5 cm
Ø 5,31 in H 1,97 in
Chiude Close: 
art. 050001020
art. 050001120
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PET

art. 248201030 
Ø 9 cm H 4 cm
Ø 3,54 in H 1,57 in
Chiude Close: 
art. 048002080 
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PET

art. 050001100
100 cc \ 3,38 fl oz 
Ø 10,5 cm H 4,5 cm
Ø 4,13 in H 1,77 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 800 
PET

art. 248201020
Ø 8,3 cm H 3,5 cm
Ø 3,27 in H 1,38 in
Chiude Close: 
art. 048002070 
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

art. 050001110 
150 cc \ 5,07 fl oz 
Ø 11,6 cm H 5  cm
Ø 4,57 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PET

art. 050001120 
200 cc \ 6,76 fl oz 
Ø 13,5 cm H 5 cm
Ø 5,31 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 PET

art. 248201010
Ø 7,8 cm H 3 cm
Ø 3,07 in H 1,18 in
Chiude Close:
art. 048002060
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PET

art. 050001010
150 cc \ 5,07 fl oz 
Ø 11,6 cm H 5 cm
Ø 4,57 in H 1,97 in
Striscia Verde 
Green Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art. 248201160
Ø 11,8 cm H 5 cm
Ø 4,65 in H 1,97 in
Chiude Close: 
art. 050001010 
art. 050001110
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300 
PET

art. 248201040
Ø 9,8 cm H 4 cm
Ø 3,86 in H 1,57 in
Chiude Close: 
art. 048002090 
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500 
PET

art. 048002080
130 cc \ 4.40 fl oz
Ø 9 cm H 4,2 cm
Ø 3,54 in H 1,65 in
Striscia Verde 
Green Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 1200 
PS

art. 048002070
100 cc \ 3,38 fl oz 
Ø 8,3 cm H 4 cm
Ø 3,27 in H 1,57 in
Striscia Azzurra 
Pale Blue Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 1200 
PS

art. 048002060
80 cc \ 2,71 fl oz 
Ø 7,8 cm H 3,5 cm
Ø 3,07 in H 1,38 in
Striscia Gialla
Yellow Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PS

art. 048002090
170 cc \ 5,75 fl oz
Ø 9,8 cm H 4,5 cm
Ø 3,86 in H 1,77 in
Striscia Rossa 
Red Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 1000 
PS

COPPETTA JOY MIX
JOY MIX CUP

TRASPARENTI
CLEAR

COPERCHIO ICE MIX
LID FOR ICE MIX

COPPETTA JOY MIX 
J OY  M I X  CU P

COPPETTA YO MIX 
YO  M I X  CU P

COPPETTA SMERALDO 
S M ER A L D O  CU P

COLORATE
COLOURED
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art. 048002020
100 cc \ 3,38 fl oz 
Ø 8,3 cm H 4 cm
Ø 3,27 in H 1,57 in
Int. Bianco / Est. Verde
Int. White / Ext. Green
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PET

art. 048002050
210 cc \ 7,1 fl oz 
Ø 10,6 cm H 4,8 cm
Ø 4,17 in H 1,89 in
Int. Bianco / Est. Verde
Int. White / Ext. Green
Pz/Crt Pcs/Box 800
PET

art. 048002040
170 cc \ 5,75 fl oz 
Ø 9,8 cm H 4,5 cm
Ø 3,86 in H 1,77 in
Int. Bianco / Est. Giallo
Int. White / Ext. Yellow
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

art. 048002030
130 cc \ 4,40 fl oz 
Ø 9cm H 4,2 cm
Ø 3,54 in H 1,65 in
Int. Bianco / Est. Rosso
Int. White / Ext. Red
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PET

art. 048002010
80 cc \ 2,71 fl oz 
Ø 7,8 cm H 3,5 cm
Ø 3,07 in H 1,38 in
Int. Bianco / Est. Giallo
Int. White / Ext. Yellow
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PET

art. 248201010
Ø 7,8 cm H 3 cm
Ø 3,07 in H 1,18 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PET

art. 248201020 
Ø 8,3 cm H 3,5 cm
Ø 3,27 in H 1,38 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

art. 248201030
Ø 9 cm H 4 cm
Ø 3,54 in H 1,57 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

art. 248201050
Ø 10,6 cm H 4 cm
Ø 4,17 in H 1,57 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

art. 248201040
Ø 9,8 cm H 4 cm
Ø 3,86 in H 1,57 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET

COPERCHIO ICE MIX
LID FOR ICE MIX

COPPETTA JOY
JOY CUP

COPPETTA JOY 
J OY  CU P
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art. 013002090
120 cc \ 4,06 fl oz 
Ø 8,6 cm H 4,5 cm
Ø 3,39 in H 1,77 in
Assortiti Assorted
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

COPPETTA
JOYOSO CIRCUS 
J OYOS O  C I R CU S  CU P

COPPETTA JOYOSO CIRCUS
(CON PALETTA BICOLORE)
JOYOSO CIRCUS CUP WITH 
BICOLOURED SPOON
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION
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BICCHIERI E  
COPERCHI
GL ASSES AND LIDS

Colorate satinature alternate a giocosi 
riccioli trasparenti; mood coordinati e giochi 
di colori in materiali resistenti per bere in 
libertà drink, granite e frappè ovunque tu 
voglia.

Coloured satin finish with lively transparent 
ringlets, coordinated styles with interplay of 
colours in resistant materials for soft drinks, 
icy drinks and milk shakes whenever you 
feel like it.

DRINK MIX 
DRINK MIX GLASSES

BICCHIERE EVERYDAY 
EVERYDAY GLASSES

BICCHIERE LOOP 
LOOP GLASSES

BICCHIERE FLUTE 
FLUTE GLASSES

Al fine di ridurne l’impatto sull’ambiente e 
promuovere la corretta gestione dei relativi 
rifiuti, il Regolamento di esecuzione UE 
2020/2151 dispone nuove specifiche di 
marcatura armonizzate per alcuni prodotti 
realizzati, del tutto o in parte, in plastica 
monouso.
Tra i prodotti soggetti a tale obbligo troviamo 
tutti i bicchieri e le tazze per bevande. Questi 
infatti, dovranno riportare la marcatura nella 
lingua ufficiale del Paese dove tale prodotto 
viene commercializzato e utilizzato.

In order to reduce the impact on the 
environment and promote the proper 
management of related waste, the EU 
Regulation 2020/2151 provides new 
harmonized marking specifications for 
some products made, in whole or in part, in 
disposable plastic.
Among the products subject to this obligation 
we find all types of glasses and cups for 
drinks. In fact, these must carry the marking in 
the official language of the country where this 
product is marketed and used.
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LINGUE INCLUSE
INCLUDED LaNGUaGES

DRINK MIX 
D R I N K  M I X  G L A S S E S

art. 249201050
Ø 10,6 cm H 3,3 cm
Ø 4,17 in H 1,3 in
Chiude Close: 
art. 049001050
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

art. 249201040 
Ø 9,8 cm H 3 cm
Ø 3,86 in H 1,18 in
Chiude Close: 
art. 049001040
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET 

art. 249201030
Ø 9 cm H 2,6 cm
Ø 3,54 in H 1,02 in
Chiude Close: 
art. 049001030
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000 
PET 

COPERCHIO DRINK MIX
LID FOR DRINK MIX

BICCHIERE DRINK MIX
DRINK MIX GLASSES

art. 249201020
Ø 8,3 cm H 2,2 cm
Ø 3,27 in H 0,87 in
Chiude Close: 
art. 049001010  
art. 049001020
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000 
PET

art. 049001020
250 cc  \ 8,45 fl oz 
Ø 8,3 cm H 9,5 cm
Ø 3,27 in H 3,74 in
Striscia Azzurra 
Blue Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PS 

art. 049001010
200 cc  \ 6,76 fl oz 
Ø 8,3 cm H 8 cm
Ø 3,27 in H 3,15 in
Striscia Gialla 
Yellow Stripes 
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PS

art. 049001030
300 cc  \ 10,14 fl oz 
Ø 9 cm H 11,2 cm
Ø 3,54 in H 4,41 in
Striscia Verde 
Green Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PS

art. 049001040
400 cc  \ 13,53 fl oz 
Ø 9,8 cm H 12,2 cm
Ø 3,86 in H 4,8 in
Striscia Rossa 
Red Stripes
Pz/Crt Pcs Box 500
PS

art. 049001050
500 cc  \ 16,91 fl oz 
Ø 10,6 cm H 13,5 cm
Ø 4,17 in H 5,31 in
Striscia Arancio 
Orange Stripes
Pz/Crt Pcs/Box 400
PS

REGULATION EU 2020/2151

LINGUE INCLUSE
INCLUDED LANGUAGES

IT FATTO IN PLASTICA
DE/AT HERGESTELLT AUS KUNSTSTOFF
EN MADE OF PLASTIC
FR/BE EN PLASTIQUE
CZ VYROBENO Z PLASTU
DA LAVET AF PLASTIK
LT PAGAMINTA IŠ PLASTIKO
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BICCHIERE EVERYDAY
EVERYDAY GLASS

COPERCHIO BICCHIERE EVERYDAY
LID FOR EVERYDAY GLASS

art. 059201040
Ø 8,7 cm H 4,5 cm
Ø 3,43 in H 1,77 in
Trasparente Clear
Chiude Close:
art. 059102040
art. 059102050
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET

art. 059201060
Ø 9,7 cm H 4,5 cm
Ø 3,82 in H 1,77 in
Trasparente Clear
Chiude Close:
art. 059102060
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

art. 059201010
Ø 8 cm H 4 cm
Ø 3,15 in H 1,57 in
Trasparente Clear
Chiude Close: 
art. 059102010
art. 059102020
art. 059102030
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET 

art. 059102020
250 cc  \ 8,45 fl oz 
Ø 7,8 cm H 9 cm
Ø 3,07 in H 3,54 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

art. 059102040
400 cc  \ 13,53 fl oz 
Ø 8,5 cm H 11,5 cm
Ø 3,35 in H 4,53 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

art. 059102050
500 cc  \ 16,91 fl oz 
Ø 8,5 cm H 13 cm
Ø 3,35 in H 5,12 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

art. 059102060
575 cc  \ 19,44 fl oz 
Ø 9,5 cm H 13 cm
Ø 3,74 in H 5,12 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 800
PET

art. 059102030
300 cc  \ 10,14 fl oz 
Ø 7,8 cm H 10,1 cm
Ø 3,07 in H 3,98 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

art. 059102010
200 cc  \ 6,76 fl oz 
Ø 7,8 cm H 8 cm
Ø 3,07 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

>90% 
RECYCLED 

PET

LINGUE INCLUSE
INCLUDED LaNGUaGES

IT FATTO IN PLASTICA
RO DIN PLASTIC
NL GEMAAKT VAN PLASTIC
BG ИЗРАБОТЕНО ОТ ПЛАСТМАСА
HU MŰANYAGBÓL KÉSZÜLT
DE/AT HERGESTELLT AUS KUNSTSTOFF
EN MADE OF PLASTIC
ES HECHO DE PLÁSTICO
FR/BE EN PLASTIQUE
SL IZDELANO IZ PLASTIKE
PT FABRICADO EM PLÁSTICO
EL ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
HR IZRAĐENO OD PLASTIKE

BICCHIERE EVERYDAY 
E V ERY DAY  G L A S S E S
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COPERCHIO
BICCHIERE LOOP
LID FOR LOOP GLASSES

SATINATI
FROSTED COLOURS

art. 063102030
300 cc \ 10,14 fl oz 
Ø 8,8 cm H 10 cm
Ø 3,46 in H 3,94 in
Satinato Trasparente 
Frosted Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PP

art. 063102040
420 cc \ 14,2 fl oz 
Ø 9,4 cm H 11,8 cm
Ø 3,7 in H 4,65 in
Satinato Trasparente 
Frosted Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PP

art. 063102050
580 cc \ 19,61 fl oz 
Ø 10.3 cm H 12,5 cm
Ø 4,06 in H 4,92 in
Satinato Trasparente 
Frosted Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PP 

art. 063201030 
Ø 9,1 cm H 3 cm
Ø 3,58 in H 1,18 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET

art. 063201050
Ø 10,6 cm H 3,7 cm
Ø 4,17 in H 1,46 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

art. 063201040
Ø 9,7 cm H 3,5 cm
Ø 3,82 in H 1,38 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET

BICCHIERE LOOP
LOOP GLASSES

BICCHIERE FLUTE
FLUTE GLASSES

art. 239101020
130 cc \ 4,4 fl oz 
Ø 6 cm H 14,6 cm
Ø 2,36 in H 5,75 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art. 234401010
Ø 6,6 cm H 2,6 cm
Ø 2,6 in H 1,02 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

BASE FLUTE
FLUTE BASE

BICCHIERE LOOP 
LO O P  G L A S S E S

BICCHIERE 
FLUTE 
FLU T E  G L A S S E S
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION
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GELATIERE
ICE CREAM TUBS

Le gelatiere Alcas garantiscono un’ottima 
tenuta termica e sono l’ideale sia per la 
conservazione che per l’esposizione in 
vetrina.

Alcas ice cream tubs guarantee an excellent 
thermal capacity and are ideal both for 
preservation and for window display. 
Available in a range of colours and sizes.

GELATIERE 4200 CC
ICE CREAM TUB 4200 CC

GELATIERE 4750 CC
ICE CREAM TUB 4750 CC

GELATIERE 5 LT
ICE CREAM TUB 5 LT

GELATIERE 5,5 LT
ICE CREAM TUB 5.5 LT

GELATIERE 2,5 LT
ICE CREAM TUB 2.5 LT
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COPERCHIO GELATIERA
4200 CC
LID FOR ICE CREAM 
TUB 4200 CC 

art. 284201030
24,3 x 14,8 cm
9,57 x 5,83 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

GELATIERA
4200 CC
ICE CREAM
TUB 4200 CC 

art. 084002030
Cont. 4200 cc - 142 fl oz
22,5 x 13 cm H 15,3 cm
8,86 x 5,12 in H 6,02 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

GELATIERA 
4200 CC 
I CE  CR E A M  T U B  42 0 0  CC
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GELATIERA 
4750 CC 
I CE  CR E A M  T U B  475 0  CC

COPERCHIO
GELATIERA 4750
NUOVO TIPO
LID FOR ICE CREAM TUB
NEW TYPE

art. 284202050
34,3 x 15,5 cm
13,5 x 6,1 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

GELATIERA 4750
NUOVO TIPO
ICE CREAM TUB NEW TYPE

art. 084002050
4400 cc \ 148,78 fl oz 
32,2 x 13,5 cm H 11,8 cm
12,68 x 5,31 in H 4,65 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

COPERCHIO BOMBATO GELATIERA 4750
DOME LID FOR ICE CREAM TUB 4750

COPERCHIO GELATIERA 4750
LID FOR ICE CREAM TUB 4750

GELATIERA 4750
ICE CREAM TUB 4750

GELATIERA 4750
ICE CREAM TUB 4750

art. 084002020
4400 cc \ 148,78 fl oz 
32 x 13,3 cm H 11,2 cm
12,6 x 5,24 in H 4,41 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

art. 284201020
34,5 x 16,3 cm H 2 cm
13,6 x 6,41 in H 0,79 in
Spessore 0,45 mm  
Thickness 0,01 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

art. 284201060
34,5 x 16,3 cm H 2 cm
13,6 x 6,41 in H 0,79 in
Spessore 0,80 mm  
Thickness 0,03 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

GELATIERA 4750
ICE CREAM TUB 4750

art. 284201080
34,5 x 16,3 cm H 6 cm
13,58 x 6,42 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

art. 284201010
34,5 x 16,3 cm H 1,3 cm
13,58 x 6,42 in H 0,51 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET 

art. 084009300
4400 cc \ 148,78 fl oz 
34,7 x 16,5 cm H 11,6 cm
13,66 x 6,5 in H 4,57 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

art. 084001020A
4400 cc \ 148,78 fl oz 
34,7 x 16,5 cm H 11,6 cm
13,66 x 6,5 in H 4,57 in
Trasparente Trasparent
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

NOVITÀ 
N E W

art. 084008020
4400 cc \ 148,78 fl oz 
34,7 x 16,5 cm H 11,6 cm
13,66 x 6,5 in H 4,57 in
Spessore 1,1 mm  
Thickness 0,04 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

art. 084008110
4400 cc \ 148,78 fl oz 
34,7 x 16,5 cm H 11,6 cm
13,66 x 6,5 in H 4,57 in
Spessore 1,3 mm  
Thickness 0,05 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS
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BORDO ROVESCIATO
ICE CREAM TUB 5 LT 
OVERTUNED BOARD

art. 084009210A
5000 cc \ 169,07 fl oz 
36 x 16,5 cm H 12 cm
14,17 x 6,5 in H 4,72 in
Grigio Metallizzato Metallic Grey
Pz/Crt Pcs/Box 90
PS

COPERCHIO
GELATIERA 5 LT
LID FOR ICE CREAM
TUB 5 LT

art. 284209060
35,8 x 16,4 cm H 1,4 cm
14,09 x 6,46 in H 0,55 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

GELATIERA 5 LT
ICE CREAM TUB 5 LT

art. 084009060
5000 cc \ 169,07 fl oz 
34,8 x 15,8 cm H 12,8 cm
13,7 x 6,22 in H 5,04 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 75
PS

COPERCHIO PIATTO
GELATIERA 5 LT
FLAT LID FOR ICE CREAM TUB 5 LT

art. 284201210A
37 x 17,5 cm H 1,3 cm
14,57 x 6,89 in H 0,51 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 180
PET

COPERCHIO BOMBATO  
GELATIERA 5 LT
DOME LID FOR ICE CREAM TUB 5 LT

art. 284201070
35,8 x 16,4 cm H 5 cm
14,09 x 6,46 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET 

GELATIERA 
5 LT 
I CE  CR E A M  T U B  5  LT
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GELATIERA 
5,5 LT 
I CE  CR E A M  T U B  5 . 5  LT

COPERCHIO
GELATIERA 5,5 LT
LID FOR ICE CREAM TUB 5,5 LT

art. 284201190A
37 x 26 cm H 7,5 cm
14,57 x 10,24 in H 2,95 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 102
PET

COPERCHIO GELATIERA 2,5 LT
ALTO 3 CM
LID FOR ICE CREAM TUB 2,5 LT 3 CM HIGH 

art. 284201140
16,5 x 18 cm H 3 cm
6,5 x 7,09 in H 1,18 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PET 

GELATIERA BASSA 5,5 LT 
GRIGIA
GREY ICE CREAM 
TUB 5,5 LT

art. 084008190
5500 cc \ 185,98 fl oz 
36 x 25 cm H 7,5 cm
14,17 x 9,84 in H 2,95 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 80
PS

GELATIERA BASSA 5,5 LT 
GRIGIA
GREY ICE CREAM TUB 5,5 LT

art. 084009200
5500 cc \ 185,98 fl oz 
36 x 25 cm H 7,5 cm
14,17 x 9,84 in H 2,95 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 80
PET

COPERCHIO GELATIERA 2,5 LT
LID FOR ICE CREAM  TUB 2,5 LT

art. 284208130
17,9 x 16,4 cm H 1,4 cm
7,05 x 6,46 in H 0,55 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 300
PS

GELATIERA 2,5 LT
ICE CREAM TUB 2,5 LT

art. 084008130
2400 cc \ 81,15 fl oz 
16,2 x 17,4 cm H 12,8 cm
6,38 x 6,85 in H 5,04 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 150
PS

GELATIERA 
2,5 LT 
I CE  CR E A M  T U B  2 . 5  LT
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION
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CONTENITORI 
ASPORTO  
GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

Vasetti, vaschette e soluzioni in polistirolo 
espanso isotermico, la giusta soluzione per 
soddisfare ogni esigenza di asporto 
e porzionatura del gelato.

Ice-cream jars, tubs and expanded 
polystyrene isothermal containers, the right 
solution to satisfy any takeaway need and 
ice cream servings.

ICE BAG 
ICE BAG

VASCHETTE GELATO 
ICE CREAM TUBS

RE-YETI 
RE-YETI CONTAINER

YETI 
YETI CONTAINER

YETI GEL 
YETI GEL CONTAINER

CASSA TERMICA 
THERMAL BOX

VASETTO GELATO 
ICE CREAM JAR
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Il film ldpe interno è testato per essere usato a 
contatto con alimenti acquosi, acidi, oleosi e grassi.

In the chosen test condition the sample white ldpe 
film for ice bag is suitable to be used in contact with 
aqueous, acidic and oily or fatty foodstuffs.

ADATTO AL CONTATTO CON ALIMENTI
SUITABLE FOR FOOD STUFF

ICE BAG 
I CE  BAG

RIUTILIZZABILE
REUSABLE

SALVA GELATO
KEEP IT FROZEN

art. 151012000
35 x 22 cm
13,78 x 8,66 in
Blu Blue
Pz/Crt Pcs/Box 100
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

art. 151019060
41 x 24 cm
16,14 x 9,45 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 100
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

art. 151024070
52 x 27 cm
20,47 x 10,63 in
Arancio Orange
Pz/Crt Pcs/Box 100
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL
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CON LA TAGLIA

art. 151008040
45 x 45 cm
17,72 x 17,72 in
Argento Silver
Pz/Crt Pcs/Box 100
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

art. 151008030
31 x 47 cm
12,20 x 18,50 in
Argento Silver
Pz/Crt Pcs/Box 100
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

COPERCHIO
VASCHETTA 
PORZIONABILE
LID FOR LARGE TUB

VASCHETTA
GELATO PORZIONABILE
LARGE ICE CREAM TUB

art. 246201040
30 x 21 cm H 2,2 cm
11,81 x 8,27 in H 0,87 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

art. 246201030
26,5 x 18 cm H 2,2 cm
10,43 x 7,09 in H 0,87 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

art. 246201050
23 x 15,3 cm H 2,2 cm
9,06 x 6,02 in H 0,87 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

art. 246201020
21 x 14,3 cm H 2 cm
8,27 x 5,63 in H 0,79 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PET

art. 047002020
Cont. 1000 cc \ 33,81 fl oz 
20,3 x 13,5 cm H 5 cm
7,99 x 5,31 in H 1,97 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 200
PET

art. 047002040
Cont. 2500 cc \ 84,54 fl oz 
29 x 20,5 cm H 5,5 cm
11,42 x 8,07 in H 2,17 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

art. 047002030
Cont. 1750 cc \ 59,17 fl oz 
25,7 x 17,5 cm H 5 cm
10,12 x 6,89 in H 1,97 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

art. 047002050
Cont. 1420 cc \ 48,02 fl oz 
22,3 x 14,5 cm H 5 cm
8,78 x 5,71 in H 1,97 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

art. 047002010
Cont. 650 cc \ 21,98 fl oz 
17,4 x 11,5 cm H 4,5 cm
6,85 x 4,53 in H 1,77 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 200
PET

art. 246201010
18 x 12 cm H 2 cm
7,09 x 4,72 in H 0,79 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PET

art. 151008050
55 x 55 cm
21,65 x 21,65 in
Argento Silver
Pz/Crt Pcs/Box 100
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

TERMICONE BUSTA 
T ER M I CO N E  BAG

VASCHETTE
GELATO 
I C E  C R E A M  T U B S
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RE-YETI 
R E-Y E T I  CO N TA I N ER

S - 200 GR
RE-YETI CONTAINER S - 200 GR

art. 320002060
200 gr \ 7,05 fl oz
14,3 x 10,9 cm H 7,45 cm
5,63 x 4,29 in H 2,93 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

M - 350 GR
RE-YETI CONTAINER M - 350 GR

art. 320002070
350 gr \ 12,35 oz
18,9 x 10,9 cm H 7,45 cm
7,44 x 4,29 in H 2,93 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

L - 500 GR
RE-YETI CONTAINER L - 500 GR

art. 320002080
500 gr \ 17,64 oz
20,8 x 12,3 cm H 7,7 cm
8,19 x 4,84 in H 3,03 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

XL - 750 GR
RE-YETI CONTAINER XL - 750 GR

art. 320002090
750 gr \ 26,45 oz
23,3 x 13,6 cm H 8,75 cm
9,17 x 5,35 in H 3,44 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

XXL - 1000 GR
RE-YETI CONTAINER MAX - 1000 GR

art. 320002100
1000 gr \ 35,27 oz 
25,7 x 14,8 cm H 9 cm 
10,12 x 5,83 in H 3,54 in 
con coperchio with Lid 
Bianco White 
Pz/Crt Pcs/Box 50 
EPS + PS 

L'ORIGINALE 
VASCHETTA
CON LE TAGLIE
T H E  O R I G I N A L  
C O N TA I N E R  W I T H  
T H E  S I Z E

58

C
O

N
T

E
N

IT
O

R
I 

A
S

P
O

R
T

O
 G

E
LA

T
O

  
 |

  
 T

O
 G

O
 C

O
N

TA
IN

E
R

S
 S

O
LU

T
IO

N
S



C
O

N
T

E
N

IT
O

R
I 

A
S

P
O

R
T

O
 G

E
LA

T
O

  
 |

  
 T

O
 G

O
 C

O
N

TA
IN

E
R

S
 S

O
LU

T
IO

N
S

59

YETI 
Y E T I  CO N TA I N ER

S - 350 CC
YETI CONTAINER S - 350 CC

art. 310002010
350 cc \ 11,83 fl oz
14,3 x 10,9 cm H 7,45 cm
5,63 x 4,29 in H 2,93 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

M - 500 CC
YETI CONTAINER M - 500 CC

art. 310002020
500 cc \ 16,91 fl oz
18,9 x 10,9 cm H 7,45 cm
7,44 x 4,29 in H 2,93 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

L - 750 CC
YETI CONTAINER L - 750 CC

art. 310002030
750 cc \ 25,36 fl oz
20,8 x 11,1 cm H 9 cm
8,19 x 4,37 in H 3,54 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

XL - 1000 CC
YETI CONTAINER XL - 1000 CC

art. 310002040
1000 cc \ 33,81 fl oz
23,3 x 13,6 cm H 8,75 cm
9,17 x 5,35 in H 3,44 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

XXL - 1500 CC
YETI CONTAINER XXL - 1500 CC

art. 310002050
1500 cc \ 50,72 fl oz
25,7 x 14,8 cm H 10,55 cm
10,12 x 5,83 in H 4,15 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

POLISTIROLO
ESPANSO CC
STYROFOAM
CONTAINER CC

M - 350 GR
YETI CONTAINER M - 350 GR

art. 310002070
350 gr \ 12,35 oz
18,9 x 10,9 cm H 7,45 cm
7,44 x 4,29 in H 2,93 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

L - 500 GR
YETI CONTAINER L - 500 GR

art. 310002080
500 gr \ 17,64 oz
20,8 x 12,3 cm H 7,7 cm
8,19 x 4,84 in H 3,03 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

XL - 750 GR
YETI CONTAINER XL - 750 GR

art. 310002090
750 gr \ 26,45 oz
23,3 x 13,6 cm H 8,75 cm
9,17 x 5,35 in H 3,44 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 50
EPS + PS

MAX - 1500 GR
YETI CONTAINER MAX - 1500 GR

art. 310002110
1500 gr \ 52,91 oz
30,3 x 15 cm H 11,55 cm
11,93 x 5,91 in H 4,55 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 25
EPS + PS

XXL - 1000 GR
YETI CONTAINER XXL - 1000 GR

art. 310002100
1000 gr \ 35,27 oz
25,7 x 14,8 cm H 9 cm
10,12 x 5,83 in H 3,54 in
con coperchio with Lid
Bianco White
Pz/Crt  Pcs/Box 50
EPS + PS

POLISTIROLO
ESPANSO GR
STYROFOAM
CONTAINER GR

LA BONTÀ
LASCIA
IL SEGNO
GOODNESS
NEVER FADES C
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YETI GEL S - 500
YETI GEL CONTAINER S - 500 

art. 315002020
500 cc \ 16,91 fl oz
19,2 x 12,7 cm H 7,8 cm
7,56 x 5 in H 3,07 in
con coperchio With Lid 
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 120
XPS

Freschezza sempre sotto 
controllo. Il gelato si mantiene 
alla temperatura ideale in ogni 
stagione, anche in quelle più calde 
dell’anno.

Freshness always under control.
Ice cream is kept at the ideal 
temperature in every season, even
in the hottest days of the year

LEGGERA, RESISTENTE E DOTATA DI 
PELLICOLA INTERNA TERMOSALDATA
LIGHT, RESISTANT AND FILLED WITH 
INTERNAL HEAT-SEAL FILM.

LA VASCHETTA
ULTRALEGGERA
CHE NON TEME
IL CALDO
T H E  U LT R A - L I G H T
C O N TA I N E R  T H AT  D O E S  N O T
F E A R  T H E  H E AT

YETI GEL 
Y E T I  G EL  CO N TA I N ER
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YETI GEL
L - 1000 
YETI GEL CONTAINER L - 1000 

art. 315002040
1000 cc \ 33,81 fl oz
25,3 x 15,2 cm H 8,7 cm
9,96 x 5,98 in H 3,43 in
con coperchio with Lid 
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 90
XPS

YETI GEL
XL - 1500 
YETI GEL CONTAINER XL - 1500 

art. 315002050
1500 cc \ 50,72 fl oz
28,3 x 15,5 cm H 9,5 cm
11,14 x 6,1 in H 3,74 in
con coperchio with Lid 
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 52
XPS

CASSA TERMICA
INSULATED BOX 

art. 312005010 *
60,2 x 37,8 H 28 cm
Int. 48,2 x 32,2 H 21,1 cm
23,7 x 14,88 H 11,02 in
Int. 18,98 x 16,68 H 4,34 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 1
EPS

YETI GEL
M - 750
YETI GEL CONTAINER M - 750 

art. 315002030
750 cc \ 25,36 fl oz
25,3 x 15,0 cm H 7,4 cm
9,96 x 5,91 in H 2,91 in
con coperchio with Lid 
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 90
XPS

MASSIMA QUALITÀ
MINIMO INGOMBRO
H I G H E S T  Q U A L I T Y,
M I N I M U M  C A L L I P E R
Yeti gel è la vaschetta perfetta per il gelato da asporto. Polistirolo 
espanso all’esterno e pellicola termosaldata all’interno offrono la 
massima resistenza con una leggerezza mai vista. Disponibile in 
numerosi formati, grazie al suo ingombro ridotto Yeti gel consente 
una grande facilità di imballaggio e stoccaggio.

YetiGel is the perfected container for take away ice cream. The 
exsternal styrofoam and the internal heat-seal offers the greatest 
resistant with a never saw light weight. Available in different size, 
thanks to its minimum calliper, YetiGel allows a very easy way to 
package and stockpile.

YETI GEL 
Y E T I  G EL  CO N TA I N ER

CASSA TERMICA 
T H ER M A L  B OX

* Fino ad esaurimento scorte
* While stocks last
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ICE BAG 
VASETTO GELATO
ICE BAG ICE CREAM JAR

art. 151008110
26 x 32 cm
10,24 x 12,6 in
Contiene Contains:
art. 046001030 - 046001060
Pz/Crt Pcs/Box 75
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

VASETTO GELATO
ICE CREAM JAR

art. 046001030
500 cc \ 16,91 fl oz 
Ø 9,7 cm H 10 cm
Ø 3,82 in H 3,94 in
Pz/Crt Pcs/Box 150
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

VASETTO GELATO
ICE CREAM JAR

art. 046001060
1000 cc \ 33,81 fl oz 
Ø 12 cm H 12 cm
Ø 4,72 in H 4,72 in
Pz/Crt Pcs/Box 150
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

Il Vasetto Gelato di Alcas rappresenta 
un’alternativa per il tuo punto vendita. 
Due confezioni, da 500 cc e 1000 cc, 
da riempire secondo i gusti della tua 
clientela in modo pratico, veloce e dal 
gusto artigianale di un tempo. La gioia 
di portare sulla tavola un buon vasetto 
di gelato artigianale come accadeva una 
volta.

Alcas Ice Cream Jar represents an 
opportunity for your point of sale.  
Two containers – one 500 cc and one 
1000 cc – which you can fill according to 
your customer’s taste, in a practical and 
quick way, with the hand-made touch of 
the past. The joy of being able to put a 
good jar of hand-made ice cream on the 
table, like once upon a time.

VASETTO GELATO 
I CE  CR E A M  JA R
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION

64



ESPOSIZIONE  
E CONFEZIONAMENTO
DISPL AY AND PACK AGES SOLUTIONS

Tradizionali e innovative. Eleganti o 
divertenti. Rigide o flessibili. Con Alcas 
puoi spaziare con tantissime soluzioni per 
l’esposizione e il confezionamento di tutte le 
tue creazioni.

Traditional and innovatory. Elegant or funny. 
Stiff or flexible. Alcas offers you a multitude 
of products for shop display and for the 
packaging of all your creations.

MACARON 
MACARON

BABÀ E SAVARIN 
BABÀ AND SAVARIN WRAPPERS

BLISTER MIGNON 
BLISTER MIGNON

PIROTTINO QUADRATO
MIGNON TRAY

ALZATA A VITE 
CAKE STAND

VALIGETTA NUMERI 
ANNIVERSARY CAKE
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Elegante contenitore in plastica 
porta macaron. 
Facile da impilare, esporre, 
trasportare. Il modello trasparente 
può essere accoppiato, fungendo 
sia da vassoio che da coperchio. 
Il modello argento è perfetto per 
il take away e come confezione 
regalo. In versioni da 12 per asporto 
e da 36 per stoccaggio/vetrina. 

Smart take-out container for 
macarons Easy to stack, 
to display and to take out. The clear 
version can be match together.
The container is also a lid. Silver 
version is perfect for taking out and 
as a gift idea. Different sizes are 
available: 12 pieces for take-out, 36 
pieces for display/workshop.

MACARON

art. 023109120 *
Pz./Pcs 12
23,5 x 16 cm H 4,2 cm
9,25 x 6,3 in H 1,65 in
Argento Silver
Pz/Crt Pcs/Box 150
PP_PET

MACARON
MACARON

art. 023001360
Pz./Pcs 36
28,5 x 20,5 cm H 4,8 cm
11,22 x 8,07 in H 1,89 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

COPERCHIO
MACARON
MACARON LID

art. 023201120 *
23,5 x 16 cm H 2 cm
9,25 x 6,3 in H 0,79 in
Chiude Close:
art. 023109120
art. 019002120 Kadò
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

OGNI MACARON 
AL POSTO GIUSTO
E V E RY  M A C A R O N  
I N  I T S  R I G H T  P L A C E

MACARON 
M AC A RO N

* Fino ad esaurimento scorte / While stocks last
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BABÀ E SAVARIN 
BA BÀ  A N D  S AVA R I N  W R A PPER S

Pratici e funzionali, i pirottini sono ideali per contenere babà e savarin 
monoporzione. Facili da impilare e ideali per il take away,
garantiscono la massima permeabilità per ogni bagna e ripieno.

Practical and functional fluted cases ideal to contain babà and savarin 
individual serving portions. Easy to pile up and ideal as take away,
they ensure maximum permeability for any dipping or filling.

BABÀ MIGNON
SMALL BABÀ

art. 277001010
7,2 x 4,5 cm H 2,3 cm
2,83 x 1,77 in H 0,9 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1500
PET

BABÀ GRANDE
BIG BABÀ

art. 277001040
12,5 x 7 cm H 3,05 cm
4,92 x 2,76 in H 1,2 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

BABÀ MAXI
MAXI BABÀ

art. 277001050
14,5 x 7,5 cm H 3,45 cm
5,71 x 2,95 in H 1,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 750
PET

SAVARIN MIGNON
SMALL SAVARIN

art. 278001020
Ø 7 cm H 2,5 cm
Ø 2,76 in H 0,98 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

SAVARIN MINI MIGNON
MINI SAVARIN

art. 278001010
Ø 5 cm H 2,5 cm 
Ø 1,97 in H 0,98 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

SAVARIN GRANDE
BIG SAVARIN

art. 278001030
Ø 9,5 cm H 3,5 cm
Ø 3,74 in H 1,38 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET E
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art. 023001200
Pz./Pcs 12
30,5 x 10,5 cm H 4,5 cm
12,01 x 4,13 in H 1,77 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

art. 279001010
4,6 x 4,6 cm H 0,8 cm
1,81 x 1,81 in H 0,31 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 2000
PET

VANTAGGI Ottimizzazione degli 
spazi. Pensato per sfruttare al 
meglio lo spazio all’interno di 
una scatola per una eventuale 
spedizione. Studiato per 
massimizzare il carico in base alle 
misure del pallet. 

Realizzato per essere facilmente 
impilabile. Crea un’esposizione 
ordinata e moderna in vetrina
o sul banco.

ADVANTAGES You won’t need 
a baking paper cup. Best use of 
available room.  Designed to make 
the best use of the space inside a 
box in case of shipping. Designed 
for maximum load according to the 
size of the pallet.

Easy to stack. An orderly and 
modern way of showing your 
products behind a glass or on the 
counter.

BLISTER MIGNON 
B L I S T ER  M I G N O N

PIROTTINO 
QUADRATO 
M I G N O N  T R AY
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art. 054002020
Piani 2 Levels 2
1º Ø 34 cm - 13,38 in
2º Ø 25 cm - 9,84 in
Bianco White 
Pz/Crt Pcs/Box 10
PS

art. 054002030
Piani 3 Levels 3
1º Ø 34 cm - 13,38 in
2º Ø 25 cm - 9,84 in
3º Ø 20 cm - 7,87 in
Bianco White 
Pz/Crt  Pcs/Box 10
PS

art. 054002040
Piani 4 Levels 4
1º Ø 34 cm - 13,38 in 
2º Ø 32 cm - 12,6 in 
3º Ø 25 cm - 9,84 in 
4º Ø 20 cm - 7,87 in
Bianco White 
Pz/Crt Pcs/Box 10
PS

art. 054002050
Piani 5 Levels 5
1º Ø 44 cm - 17,32 in 
2º Ø 40 cm - 15,75 in 
3º Ø 32 cm - 12,6 in 
4º Ø 25 cm - 9,84 in 
5º Ø 20 cm - 7,87 in
Bianco White 
Pz/Crt Pcs/Box 5
PS

ALZATA 
A VITE 
C A K E  S TA N D
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VALIGETTA 
CUORE
ANNIVERSARY CASE 
(HEART)

CANDELINE
CANDLES

BASI
BASES

NUMERI ORO
GOLD NUMBERS

SOTTOCANDELE
CANDLE BASE

art. 276000000
Numeri assortiti da 0 a 9 
Assorted numbers from 0 to 9
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108000
Numero 0 Number 0
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108010
Numero 1  Number 1
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108020
Numero 2 Number 2
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108030
Numero 3 Number 3
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108040
Numero 4 Number 4
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108050
Numero 5 Number 5
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108060
Numero 6 Number 6
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108070
Numero 7 Number 7
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276108080
Numero 8 Number 8
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art.  276108090
Numero 9 Number 9
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 081002000
Bianco White 
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 081013000
Celeste Sky blue
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 081014000
Rosa Pink
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 108014020
Candele rosa 
Pink candles
36 x 31 cm H 9 cm
14,17 x 12,2 in H 3,54 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 5
VARI / VARIOUS

art. 108002020 
Candele bianche
White candles
36 x 31 cm H 9 cm
14,17 x 12,2 in H 3,54 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 5
VARI / VARIOUS

art. 108013020 
Candele celesti
Sky Blue candles
36 x 31 cm H 9 cm
14,17 x 12,2 in H 3,54 in
Celeste Blue Sky
Pz/Crt Pcs/Box 5
VARI / VARIOUS

art. 108014010
Candele rosa
Pink candles
36 x 31 cm H 9 cm
14,17 x 12,2 in H 3,54 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 5
VARI / VARIOUS

art. 108002010
Candele bianche 
White candles
36 x 31 cm H 9 cm
14,17 x 12,2 in H 3,54 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 5
VARI / VARIOUS

art. 108013010
Candele celesti
Sky Blue candles
36 x 31 cm H 9 cm
14,17 x 12,2 in H 3,54 in
Verde Green
Pz/Crt Pcs/Box 5
VARI / VARIOUS

art. 058002000
Ø 0,8 cm H 7 cm
Ø 0,31 in H 2,75 in
Bianco White
Pz/Crt Pcs/Box 100
CERA / WAX

art. 058013000
Ø 0,8 cm H 7 cm
Ø 0,31 in H 2,75 in
Celeste Sky blue
Pz/Crt Pcs/Box 100
CERA / WAX

art. 058014000
Ø 0,8 cm H 7 cm
Ø 0,31 in H 2,75 in
Rosa Pink
Pz/Crt Pcs/Box 100
CERA / WAX

art. 276508010
Cuore Heart
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 276408010
Ovale Oval
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS 

VALIGETTA 
OVALE
ANNIVERSARY CASE 
(OVAL)

100 NUMERI
1 0 0  N U M B E R S

VALIGETTA NUMERI 
A N N I V ER S A RY  C A K E
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION

72



VASCHETTA PRIMAVERA
PRIMAVERA CONTAINER

VASCHETTA FANTASIA
FANTASIA CONTAINER

ZUPPIERINA
TRIFLE CONTAINER

TIRAMISÙ
TIRAMISÙ CONTAINER

TORTA TONDA COPERCHIO BASSO
ROUND CONTAINER SHALLOW LID

TRANCIO VECCHIO TIPO FONDO FISSO
RECTANGULAR CONTAINER FIXED BASE

SPUMONE
SPUMONE

ZUCCOTTO
ZUCCOTTO

FORME E  
CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

Le vaschette ideali per realizzare, conservare 
e trasportare ogni tipo di semifreddo e di 
dolce al cucchiaio.

The perfect bowls to create, preserve 
and carry any sort of semifreddo and soft 
mousse.
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VASCHETTA PRIMAVERA 
PR I M AV ER A  CO N TA I N ER

VASCHETTA 
FANTASIA 
FA N TA S I A  CO N TA I N ER

art. 137001010
Porz. Port. 6
950 cc \ 32,12 fl oz 
27 x 14 cm H 7 cm
10,63 x 5,51 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 137001030
Porz. Port. 12
1600 cc \ 54,1 fl oz 
35 x 17,5 cm H 7 cm
13,78 x 6,89 in H 2,76 in
Cristallo Clear 
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 137001020
Porz. Port. 9
1200 cc \ 40,58 fl oz 
30,5 x 15,5 cm H 7 cm
12,01 x 6,1 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

COPERCHIO VASCHETTA 
PRIMAVERA
PRIMAVERA CONTAINER LID

art. 233201010
36,5 x 22,5 cm H 3,5 cm
14,37 x 8,86 in H 1,38 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

VASCHETTA PRIMAVERA
PRIMAVERA CONTAINER

art. 233101010 
Porz. Port. 14
2300 cc \ 77,77 fl oz 
Int. 30 x 19 cm H 5  cm
int. 11,81 x 7,48 in H 1,97 in
Est. 36,5 x 22,5 cm H 5 cm
Ext. 14,37 x 8,86 in H 1,97 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS
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ZUPPIERINA 
T R I FL E  CO N TA I N ER

art. 117001030 
Porz. Port. 12
2000 cc \ 67,63 fl oz 
Ø 26,5 cm H 5,5 cm
Ø 10,43 in H 2,17 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 117001010
Porz. Port. 6
930 cc \ 31,45 fl oz 
Ø 20 cm H 5,5 cm
Ø 7,87 in H 2,17 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 117001020 
Porz. Port. 9
1300 cc \ 43,96 fl oz 
Ø 23,5 cm H 5,5 cm
Ø 9,25 in H 2,17 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS
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art. 132001000
Porz. Port. 3
490 cc \ 16,57 fl oz
16 x 10,8 cm H 5,5 cm
6,3 x 4,25 in H 2,17 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 132001020 
Porz. Port. 9
1280 cc \ 43,28 fl oz
23,5 x 15 cm H 5,5 cm
9,25 x 5,91 in H 2,17 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 132001010 
Porz. Port. 6
950 cc \ 32,12 fl oz
20 x 12,5 cm H 5,5 cm
7,87 x 4,92 in H 2,17 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 132001030 
Porz. Port. 12
1800 cc \ 60,87 fl oz
27,5 x 18 cm H 5,5 cm
10,83 x 7,09 in H 2,17 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

CRISTALLO
CLEAR

art. 132004000
Porz. Port. 3
490 cc \ 16,57 fl oz
16 x 10,8 cm H 5,5 cm
6,3 x 4,25 in H 2,17 in
Fumè Smoked
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 132004020
Porz. Port. 9
1280 cc  \ 43,28 fl oz
23,5 x 15 cm H 5,5 cm
9,25 x 5,91 in H 2,17 in
Fumè Smoked
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 132004010 
Porz. Port. 6
950 cc \ 32,12 fl oz
20 x 12,5 cm H 5,5 cm
7,87 x 4,92 in H 2,17 in
Fumè Smoked
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 132004030 
Porz. Port. 12
1800 cc  \ 60,87 fl oz
27,5 x 18 cm H 5,5 cm
10,83 x 7,09 in H 2,17 in
Fumè Smoked
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

FUMÈ
SMOKED

TIRAMISÙ 
T I R A M I S Ù  CO N TA I N ER
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art. 087002060
Porz. Port. 6 Base
870 cc \ 29,42 fl oz 
Ø 17 cm H 6 cm
Ø 6,69 in H 2,36 in
Fascia Base:
Bianco White 
Coperchio Lid:
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 08700208S
Porz. Port. 8 Base
1120 cc \ 37,87 fl oz 
Ø 20 cm H 6 cm
Ø 7,87 in H 2,36 in
Fascia Base:
Bianco White 
Coperchio Lid:
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 087002040 
Porz. Port. 4 Base
650 cc \ 21,98 fl oz 
Ø 15 cm H 6 cm
Ø 5,91 in H 2,36 in
Fascia Base:
Bianco White 
Coperchio Lid:
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 08700210S 
Porz. Port. 10 Base
1580 cc \ 53,43 fl oz 
Ø 23,5 cm H 6 cm
Ø 9,25 in H 2,36 in
Fascia Base:
Bianco White 
Coperchio Lid:
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 087002120
Porz. Port. 12 Base
2000 cc \ 67,63 fl oz 
Ø 26 cm H 6 cm
Ø 10,24 in H 2,36 in
Fascia Base:
Bianco White 
Coperchio Lid:
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

TORTA TONDA 
COPERCHIO BASSO 
RO U N D  CO N TA I N ER- S H A L LOW  L I D
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art. 090001040
Porz. Port. 4
600 cc \ 20,29 fl oz 
11,6 x 9,4 cm H 7 cm
4,57 x 3,7 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 75
PS

art. 090001100
Porz. Port. 10
1570 cc \ 53,09 fl oz 
29,6 x 9,4 cm H 7 cm
11,65 x 3,7 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 090001060
Porz. Port. 6
900 cc \ 30,43 fl oz 
17,4 x 9,4 cm H 7 cm
6,85 x 3,7 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 090001080  
Porz. Port. 8
1220 cc \ 41,25 fl oz 
23,2 x 9,4 cm H 7 cm
9,13 x 3,7 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 090001120
Porz. Port. 12
1850 cc \ 62,56 fl oz 
35,5 x 9,4 cm H 7 cm
13,98 x 3,7 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

TRANCIO VECCHIO TIPO 
FONDO FISSO 
R EC TA N G U L A R  CO N TA I N ER  F I X E D  BA S E

78

F
O

R
M

E
 E

 C
O

N
T

E
N

IT
O

R
I 

  
| 

  
C

O
N

TA
IN

E
R

S
 A

N
D

 C
A

K
E

 H
O

LD
E

R
S



F
O

R
M

E
 E

 C
O

N
T

E
N

IT
O

R
I 

  
| 

  
C

O
N

TA
IN

E
R

S
 A

N
D

 C
A

K
E

 H
O

LD
E

R
S

79

art. 103001020
Porz. Port. 2
265 cc \ 8,96 fl oz 
Ø 9,3 cm H 5 cm
Ø 3,66 in H 1,97 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 103001030
Porz. Port. 3
320 cc \ 10,82 fl oz 
Ø 10,9 cm H 6 cm
Ø 4,29 in H 2,36 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 103001040 
Porz. Port. 5
600 cc \ 20,29 fl oz 
Ø 13,3 cm H 7 cm
Ø 5,24 in H 2,76 in
Cristallo Clear 
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 103001050 
Porz. Port. 8
860 cc \ 29,08 fl oz 
Ø 14,9 cm H 8 cm
Ø 5,87 in H 3,15 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 103001060
Porz. Port. 10
1070 cc \ 36,18 fl oz 
Ø 16 cm H 8,5 cm
Ø 6,3 in H 3,35 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 103001070
Porz. Port. 12
1350 cc \ 45,65 fl oz 
Ø 17,4 cm H 9 cm
Ø 6,85 in H 3,54 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 103001080
Porz. Port. 14
1740 cc \ 58,84 fl oz 
Ø 18,7 cm H 9,3 cm
Ø 7,36 in H 3,66 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

SPUMONE CON COPERCHIO
SPUMONE WITH LID

art. 083001010 
500 cc \ 16,91 fl oz 
Ø 11,2 cm H 8,5 cm
Ø 4,41 in H 3,35 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

SPUMONE 
S PU M O N E

ZUCCOTTO 
ZU CCOT TO

ZUCCOTTO LISCIO
CON COPERCHIO
SMOOTH ZUCCOTTO WITH LID
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION
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COPPA TARTUFO
TRUFFLE CUP

COPPETTA GELATO
ICE CREAM CUP

COPPA APOLLO
APOLLO CUP

COPPA STEFANIA
STEFANIA CUP

COPPA GEMINI
GEMINI CUP

COPPA SUSANNA
SUSANNA CUP

ZUPPIERINA MONOPORZIONE
INDIVIDUAL DESSERT CONTAINER

BANANA SPLIT
BANANA SPLIT

COPPE 
DESSERT
DESSERT CUPS

Da asporto e da esposizione grazie al 
pratico coperchio che funge anche da base, 
la maggior parte delle coppe dessert di 
Alcas sono l’ideale per contenere ogni tipo 
di gelato, semifreddo o dolce al cucchiaio.

For takeaway and for display thanks to the 
practical lid which also serves as a base, the 
majority of Alcas dessert cups are ideal to 
contain any sort of ice cream, semifreddo 
or mousse.
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art. 067101010 
120 cc \ 4,06 fl oz 
Ø 7,5  cm H 7 cm
Ø 2,95 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

COPERCHIO
LID

art. 024201010
Ø 9,6 cm H 3
Ø 3,78 in H 1,18 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET

COPPA TARTUFO
TRUFFLE CUP

art. 024101010
140 cc \ 4,73 fl oz
Ø 9 cm H 3 cm
Ø 3,54 in H 1,18 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 500
PET

LA BASE DIVENTA 
COPERCHIO 
THE BASE TURNS  
INTO A LID

COPPA TARTUFO 
T R U FFL E  CU P

COPPETTA 
GELATO 
I CE  CR E A M  CU P
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art. 055101010 
160 cc \ 5,41 fl oz
Ø 7,5  cm H 9 cm
Ø 2,95 in H 3,54 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

MEDIA
MEDIUM

art. 112101010
Media Medium
180 cc \ 6,09 fl oz
Ø 8,5 cm H 7 cm
Ø 3,35 in H 2,76 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

GRANDE
LARGE

art. 112101020
Grande Large
200 cc \ 6,76 fl oz 
Ø 10 cm H 6,3 cm
Ø 3,94 in H 2,48 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

COPPA 
APOLLO 
A P O L LO  CU P

COPPA 
STEFANIA 
S T EFA N I A  CU P

LA BASE DIVENTA 
COPERCHIO 
THE BASE TURNS  
INTO A LID

C
O

P
P

E
 D

E
S

S
E

R
T

  
 |

  
 D

E
S

S
E

R
T

 C
U

P
S

83



84

C
O

P
P

E
 D

E
S

S
E

R
T

  
 |

  
 D

E
S

S
E

R
T

 C
U

P
S

GRANDE
LARGE

art. 121024030
400 cc \ 13,53 fl oz 
Ø 10 cm H 17 cm
Ø 3,94 in H 6,69 in
Cristallo Clear
Arancio Orange
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

MEDIO
MEDIUM

art. 121113020
240 cc \ 8,12 fl oz 
Ø 7,5 cm H 14 cm
Ø 2,95 in H 5,51 in
Cristallo Clear
Turchese Turquoise
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

PICCOLO
SMALL

art. 121123010
150 cc \ 5,07 fl oz 
Ø 6,5 cm H 11 cm
Ø 2,56 in H 4,33 in
Cristallo Clear
Giallo Yellow
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

art. 074101010 
200 cc \ 6,76 fl oz 
Ø 7,5 cm H 12,5 cm
Ø 2,95 in H 4,92 in
Cristallo Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PS

DESIGN BY LUCA PAPINI E TOMMASO CASEBASSE

COPPA 
GEMINI 
G EM I N I  CU P

COPPA SUSANNA 
S U S A N N A  CU P

LA BASE DIVENTA 
COPERCHIO 
THE BASE TURNS  
INTO A LID
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COPERCHIO
LID

art. 217201000
Ø 13 cm H 4 cm
Ø 5,12 in H 1,57 in
Cristallo Clear 
Pz/Crt Pcs/Box 500
PS

ZUPPIERINA
INDIVIDUAL DESSERT 
CONTAINER

art. 117001000
300 cc \ 10,14 fl oz 
Ø 12 cm H 5 cm
Ø 4,72 in H 1,97 in
Cristallo Clear 
Pz/Crt Pcs/Box 500
PS

art. 126001010
21 x 12 cm H 3 cm
8,27 x 4,72 in H 1,18 in
Cristallo Satinato
Crystal Satin
Pz/Crt Pcs/Box 500
PS

ZUPPIERINA 
MONOPORZIONE 
I N D I V I D UA L  D E S S ER T 
CO N TA I N ER

BANANA SPLIT 
BA N A N A  S PL I T
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION

86



KADÒ
TRAY AND LID

MEDORO
MEDORO TRAY

NEW CHARLOTTE
NEW CHARLOTTE

MEDORINO QUADRATO
SQUARE MEDORINO

MEDORO QUADRATO
SQUARE MEDORO

MEDORO RETTANGOLARE
RECTANGULAR MEDORO

ECLAIR
ECLAIR

MEDORO FETTA TORTA
MEDORO CAKE SLICE BOX

MINI MEDORO RETTANGOLARE
RECTANGULAR MINI MEDORO TRAY

MINI MEDORO TONDO
ROUND MINI MEDORO TRAY

MEDORO NERO
BLACK MEDORO

ECLAIR NERO
BLACK ECLAIR

MEDORO RETTANGOLARE NERO
RECTANGULAR BLACK MEDORO TRAY

MINI MEDORO NERO
BLACK MINI MEDORO TRAY

MEDORO QUADRATO NERO
SQUARE BLACK MEDORO TRAY

MEDORINO QUADRATO NERO
SQUARE BLACK MEDORINO TRAY

TONDO TRINATO NUOVO TIPO
NEW LACED ROUND TRAY

TONDO TRINATO
LACED ROUND TRAY

PAPERINO LISCIO
SMOOTH PAPERINO TRAY
 

PAPERONE TRINATO
LACED PAPERONE TRAY

CERIMONIA
CEREMONY TRAY

ESPOSIZIONE
SHOWCASE DISPLAY TRAY

BAVARESE SVASATA
LARGE BAVARIAN CONTAINER

STELLINO
STELLINO TRAY

STELLA
STELLA TRAY

PROFITEROLE
PROFITEROLE TRAY

ORO: Materiali esclusivi, design ed eleganza. 
Una linea di vassoi ed accessori per ogni 
creazione in pasticceria.
NERO: Un modo per offrire ai clienti la 
possibilità di esporre e servire le loro 
creazioni in modo ancora più raffinato e 
moderno.
BIANCHI E TRASPARENTI: Vassoi bianchi 
e trasparenti, lisci o trinati in un’ampia 
gamma di formati.

GOLD COLLECTION: Exclusive materials, 
design and elegance. A collection of trays 
and accessories for any pastry creation.
BLACK COLLECTION: A way to offer to our 
customers the possibility to suggest and to 
display  their  own creations  in a modern 
and noble way.
WHITE AND TRANSPARENT COLLECTION:
A wide range of trays, in white and clear 
colours, with plain or lace trim.

VASSOI
TRAYS
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Il comodo coperchio trasparente pensato per Kadò, il vassoio per mignon e pasticceria secca. In 6 misure, trasforma 
Kadò in una splendida idea regalo o in pratico contenitore da asporto.

A functional lid is available for Kadò trays. Kadò trays are the perfect solution to take-out soirée creations and 
individual portion cakes. It is available in 6 different sizes. Kadò is a perfect gift idea and a functional take away tray.

art. 019002180
40 x 30,3 cm H 2,8 cm
15,75 x 11,93 in H 1,1 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 50
PP_PET

art. 019002170
37,8 x 28,3 cm H 2,4 cm
14,88 x 11,14 in H 0,94 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 019002130
27 x 19 cm H 2,1 cm
10,63 x 7,48 in H 0,83 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 300
PP_PET

art. 019002160
34,5 x 25,3 cm H 2,4 cm
13,58 x 9,96 in H 0,94 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 019002110
19,3 x 13,3 cm H 1,9 cm
7,60 x 5,24 in H 0,75 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 400
PP_PET

art. 019002190
46 x 35,3 cm H 2,8 cm
18,11 x 13,90 in H 1,1 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 50
PP_PET

art. 019002140
29,3 x 21 cm H 2,2 cm
11,54 x 8,27 in H 0,87 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 200
PP_PET

art. 019002120
23,8 x 16 cm H 2 cm
9,37 x 6,30 in H 0,79 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 400
PP_PET

art. 019002150
32,3 x 22,3 cm H 2,3 cm
12,72 x 8,78 in H 0,91 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 150
PP_PET

PORTAPASTE KADÒ
TRAY

COPERCHIO
LID

COPERCHIO 
BASSO
SHALLOW LID

art. 019201030
27 x 19 cm H 5 cm
10,63 x 7,48 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

art. 019201060
34,5 x 25,5 cm - H 5 cm
13,58 x 10,04 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box   100
PET

art. 019201010
19,3 x 13,3 cm H 5 cm
7,60 x 5,24 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PET

art. 023201120 *
23,5 x 16 cm H 2 cm
9,25 x 6,3 in H 0,79 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

art. 019201040
29,3 x 21 cm H 5 cm
11,54 x 8,27 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

art. 019201020
23,8 x 18,7 cm H 5 cm
9,37 x 7,36 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 200
PET

art. 019201050
33 x 23 cm H 6 cm
12,99 x 9,06 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

KADÒ 
T R AY  A N D  L I D

* Fino ad esaurimento scorte
* While stocks last
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Premi e apri
Push and open

Coperchio sovrapponibile
Superimposable lid

art. 017008360
Est. Ø 36 cm - Ext. Ø 14,17 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 60
PP_PET

art. 017008380
Est. Ø 38 cm - Ext. Ø 14,96 in
Oro Gold
Pz/Crt  Pcs/Box 60
PP_PET

art. 017008300
Est. Ø 30 cm - Ext. Ø 11,81 in
Oro Gold 
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 021008300
Est. Ø 30 cm - Ext. Ø 11,81 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 022008300
Ø 30 cm H 4,2 cm - Ø 11,81 in H 1,65 in
Oro e Marrone Gold and Brown
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 021201300
Ø 30 cm H 8 cm - Ø 11,81 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

art. 017008320 
Est. Ø 32 cm - Ext. Ø 12,6 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 021008320
Est. Ø 32 cm - Ext. Ø 12,6 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 021201320
Ø 32 cm H 8 cm - Ø 12,6 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50 
PET

art. 017008340
Est. Ø 34 cm - Ext. Ø 13,39 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 60
PP_PET

art. 021008340
Est. Ø 34 cm - Ext. Ø 13,39 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 60
PP_PET

art. 021201340
Ø 34 cm H 8 cm - Ø 13,39 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

art. 017008260
Est. Ø 26 cm - Ext. Ø 10,24 in
Oro Gold 
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 021008260
Est. Ø 26 cm - Ext. Ø 10,24 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 022008260
Ø 26 cm H 4,2 cm - Ø 10,24 in H 1,65 in
Oro e Marrone Gold and Brown
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 021201260
Ø 26 cm H 8 cm - Ø 10,24 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60 
PET

art. 017008200
Est. Ø 20 cm - Ext. Ø 7,87 in
Oro Gold 
Pz/Crt Pcs/Box 125
PP_PET

art. 022008200
Ø 20 cm H 4,2 cm - Ø 7,87 in H 1,65 in
Oro e Marrone Gold and Brown
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 021201200
Ø 20 cm H 8 cm - Ø 7,87 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60 
PET

art. 017008280
Est. Ø 28 cm - Ext. Ø 11,02 in
Oro Gold 
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 021008280
Est. Ø 28 cm - Ext. Ø 11,02 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 022008280
Ø 28 cm H 4,2 cm - Ø 11,02 in H 1,65 in
Oro e Marrone Gold and Brown
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 021201280
Ø 28 cm H 8 cm - Ø 11,02 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

MEDORO
NUOVO TIPO
NEW TRAY

MEDORO
VECCHIO TIPO
TRAY

NEW
CHARLOTTE
NEW CHARLOTTE

COPERCHIO
LID

art. 017008240 
Est. Ø 24 cm - Ext. Ø 9,45 in
Oro Gold 
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 021008240
Est. Ø 24 cm - Ext. Ø 9,45 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 022008240
Ø 24 cm H 4,2 cm - Ø 9,45 in H 1,65 in
Oro e Marrone Gold and Brown
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 021201240
Ø 24 cm H 8 cm - Ø 9,45 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60 
PET

art. 017008220
Est. Ø 22 cm - Ext. Ø 8,66 in
Oro Gold 
Pz/Crt Pcs/Box 125
PP_PET

art. 021008220
Est. Ø 22 cm - Ext. Ø 8,66 in
Oro Gold 
Pz/Crt Pcs/Box 125
PP_PET

art. 022008220
Ø 22 cm H 4,2 cm - Ø 8,66 in H 1,65 in
Oro e Marrone Gold and Brown
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 021201220
Ø 22 cm H 8 cm - Ø 8,66 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60 
PET

NEW CHARLOTTE 
N E W  CH A R LOT T E

MEDORO 
M E D O RO  T R AY
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MEDORINO
QUADRATO 12 CM
SQUARE MEDORINO 12 CM

art. 014008320
Est. 12 x 12 cm
Int. 9,7 x 9,7 cm
Ext. 4,7 x 4,7 in H 0,20 in
Int. 3,8 x 3,8 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP_PET

COPERCHIO MEDORINO
QUADRATO 12 CM
LID FOR SQUARE MEDORINO 12 CM

art. 214201320
12 x 12 cm H 8 cm
4,7 x 4,7 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PET

MEDORINO
QUADRATO 6,5CM
SQUARE MEDORINO 6,5CM

art. 014008260 
Est. 6,5 x 6,5 cm 
Int. 4,5 x 4,5 cm
Ext. 2,55 x 2,55 in H 0,20 in
Int. 1,77 x 1,77 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP_PET

art. 014008250
Est. 5,1 x 5,1 cm 
Int. 4,2 x 4,2 cm
Ext. 2 x 2 in H 0,20 in
Int. 1,65 x 1,65 in 
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP_PET

MEDORINO
QUADRATO 5,1CM
SQUARE MEDORINO 5,1CM

MEDORINO
QUADRATO 9,5 CM
SQUARE MEDORINO 9,5 CM

art. 014008290
Est. 9,5 x 9,5 cm 
Int. 7 x 7 cm
Ext. 3,74 x 3,74 in H 0,39 in
Int. 2,75 x 2,75 in 
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 600
PP_PET

COPERCHIO MEDORINO
QUADRATO 9,5 CM
LID FOR SQUARE MEDORINO 9,5 CM

art. 214201290
9,5 x 9,5 cm H 7 cm 
3,74 x 3,74 in H 2,75 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PET

MEDORINO 
QUADRATO 
SQ UA R E  M E D O R I N O
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MEDORO QUADRATO
SQUARE MEDORO

COPERCHIO
LID

art. 020008200
Est. 20 x 20 cm
Ext. 7,87 x 7,87 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 020008240
Est. 24 x 24 cm
Ext. 9,45 x 9,45 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 120
PP_PET

art. 020008280
Est. 28 x 28 cm
Ext. 11,02 x 11,02 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

art. 020201200
20 x 20 cm H 8 cm
7,87 x 7,87 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

art. 020201240
24 x 24 cm H 8 cm
9,45 x 9,45 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

art. 020201280
28 x 28 cm H 8 cm
11,02 x 11,02 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

9
1

MEDORO QUADRATO 
SQ UA R E  M E D O RO
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COPERCHIO
LID

art. 018201000
20 x 15 cm H 9,5 cm
7,87 x 5,91 in H 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 75
PET

art. 018201010
25 x 15 cm H 9,5 cm
9,84 x 5,91 in H 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 75
PET

art. 018201020
30 x 15 cm H 9,5 cm
11,81 x 5,91 in H 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 75
PET

art. 018201030
35 x 15 cm H 9,5 cm
13,78 x 5,91 in H 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

art. 014008230
13 x 9,2 cm
5,1 x 3,6 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PP_PET

MEDORO RETTANGOLARE 
R EC TA N G U L A R  M E D O RO

VASSOIO
TRAY

art. 018008040
Est. 40 x 15 cm
Ext. 15,75 x 5,91 in
Oro Gold
Pz/Cr Pcs/Box 100
PP_PET

art. 018008000
Est. 20 x 15 cm
Ext. 7,87 x 5,91 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 150
PP_PET

art. 018008010
Est. 25 x 15 cm
Ext. 9,84 x 5,91 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 150
PP_PET

art. 018008020
Est. 30 x 15 cm
Ext. 11,81 x 5,91 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 150
PP_PET

art. 018008030
Est. 35 x 15 cm
Ext. 13,78 x 5,91 in
Oro Gold
Pz/Cr Pcs/Box 100
PP_PET

ECLAIR 
ECL A I R
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art. 014201210
16 x 12 cm H 8 cm
6,3 x 4,72 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

COPERCHIO
LID

art. 014008210
Est. 13,5 x 8,5 cm 
Ext. 5,31 x 3,35 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 800
PP_PET

VASSOIO
TRAY

art. 014008330
Est. 16 x 12 cm
Ext. 6,3 x 4,72 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 400
PP_PET

COPERCHIO
LID

art. 014201330
16 x 12 cm H 8,5 cm
6,3 x 4,72 in H 3,35 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

art. 014201330B*
16 x 12 cm H 6 cm
6,3 x 4,72 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pc/Crt Pcs/Box 400
PET

art. 01420133A
16 x 12 cm H 12 cm
6,3 x 4,72 in H 4,72 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

VASSOIO
TRAY

MEDORO FETTA TORTA 
M E D O RO  C A K E  S L I CE  B OX

MINI MEDORO 
RETTANGOLARE 
R EC TA N G U L A R  M I N I 
M E D O RO  T R AY

* Fino ad esaurimento scorte
* While stocks last
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art. 014008180
Est. Ø 18 cm
Ext. Ø 7,08 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 300
PP_PET

art. 014008150
Est. Ø 15 cm
Ext. Ø 5,91 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 500
PP_PET

art. 014008010
Est. Ø 12 cm
Ext. Ø 4,72 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PP_PET

art. 014008030
Est. Ø 9,5 cm
Ext. Ø 3,74 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 1200
PP_PET

art. 014008040
Est. Ø 6 cm
Ext. Ø 2,36 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PP_PET

art. 214201010B
Ø 12 cm H  6 cm
Ø 4,72 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 250
PET

art. 214201010
Ø 12 cm H 8 cm
Ø 4,72 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 250
PET

art. 214201030
Ø 9,5 cm H 5 cm
Ø 3,74 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

COPERCHIO
LID

VASSOIO
TRAY

art. 214201150
Ø 15 cm H 8 cm
Ø 5,91 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 250
PET

art. 214201180
Ø 18 cm H 8 cm
Ø 7,09 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

art. 258201020
Ø 18 cm H 5 cm
Ø 7,09 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 150
PET

MINI MEDORO TONDO 
RO U N D  M I N I  M E D O RO  T R AY

9
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Sinonimo di classe, gusto e distinzione, il colore nero dei prodotti Medoro segna 
un’evoluzione di stile per gelateria, pasticceria e Ho.re.ca.
Disponibile per Medoro NT, Medoro Rettangolare, Mini Medoro, Medorino Quadrato 
ed Eclair, la variante nera dona carattere ed eleganza alla presentazione dei dolci 
al banco, in vetrina ed in tavola.

Synonym  of class, taste and delicacy, the products of Medoro range in black color 
emphasizes the  evolution of style for gelato shops, pastry shops  and Ho.re.ca.
Available in Medoro NT, Medoro rectangular, Mini Medoro, Square Medoro and 
Eclair, the black version gives peculiarity  and elegance to the presentation of the 
pastry to the desk, showcase  and to the table.

art. 014020230
13 x 9,2 cm
5,1 x 3,6 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 1000
PET

MEDORO NERO 
B L ACK  M E D O RO

ECLAIR NERO 
B L ACK  ECL A I R

COPERCHIO
LID

art. 021201220
Ø 22 cm H 8 cm 
Ø 8,66 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

VASSOIO NUOVO 
TIPO NERO
NEW BLACK TRAY

art. 017020220
Est. Ø 22 cm
Ext. Ø 8,66 in
Nero Black 
Pz/Crt Pcs/Box 125
PET

art. 021201240
Ø 24 cm H 8 cm
Ø 9,45 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

art. 017020240
Est. Ø 24 cm
Ext. Ø 9,45 in
Nero Black 
Pz/Crt Pcs/Box 120 
PET

art. 021201260 
Ø 26 cm H 8 cm
Ø 10,24 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

art. 017020260
Est. Ø 26 cm
Ext. Ø 10,24 in
Nero Black 
Pz/Crt Pcs/Box 120 
PET

art. 021201280 
Ø 28 cm H 8 cm
Ø 11,02 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

art. 017020280
Est. Ø 28 cm
Ext. Ø 11,02 in
Nero Black 
Pz/Crt Pcs/Box 100 
PET

art. 021201300
Ø 30 cm H 8 cm
Ø 11,81 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

art. 017020300
Est. Ø 30 cm
Ext. Ø 11,81 in
Nero Black 
Pz/Crt Pcs/Box 100 
PET
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VASSOIO
TRAY

art. 014020010 
Ø 12 cm
Ø 4,72 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PET

art. 014020030 
Ø 9,5 cm
Ø 3,74 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 600 
PET

art. 214201010 
Ø 12 cm H 8 cm
Ø 4,72 in H 3,15 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 250
PET

art. 214201030
Ø 9,5 cm H 5 cm
Ø 3,74 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

art. 214201010B
Ø 12 cm H 6 cm
Ø 4,72 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 250
PET

COPERCHIO
LID

VASSOIO
TRAY

art. 018020010 
25 x 15 cm
9,84 x 5,91 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 150 
PET

art. 018201010
25 x 15 cm H 9,5 cm
9,84 x 5,91 in H 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 75 
PET

art. 018020020 
30 x 15 cm
11,81 x 5,91 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 150 
PET

art. 018201020 
30 x 15 cm H 9,5 cm
11,81 x 5,91 in H 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 75 
PET

art. 018020030
35 x 15 cm
13,78 x 5,91 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

art. 018201030
35 x 15 cm H 9,5 cm
13,78 x 5,91 in H 3,74 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50 
PET

COPERCHIO
LID

MEDORO 
RETTANGOLARE 
NERO 
R EC TA N G U L A R  B L ACK 
M E D O RO  T R AY

MINI MEDORO 
NERO 
B L ACK  M I N I 
M E D O RO  T R AY
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MEDORO QUADRATO NERO 
SQ UA R E  B L ACK  M E D O RO  T R AY

VASSOIO
TRAY

art. 020020240 
Est. 24 x 24 cm
Ext. 9,45 x 9,45 in H 0,20 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 120
PET

art. 020020200 
Est. 20 x 20 cm
Ext. 7,87 x 7,87 in H 0,20 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 120 
PET

COPERCHIO
LID

art. 020201280
28 x 28 cm H 8 cm
11,02 x 11,02 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 50
PET

art. 020201240
24 x 24 cm H 8 cm
9,45 x 9,45 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

art. 020201200
20 x 20 cm H 8 cm
7,87 x 7,87 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 60
PET

art. 020020280
Est. 28 x 28 cm 
Ext. 11,02 x 11,02 in H 0,20 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET
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MEDORINO  
QUADRATO NERO 
SQ UA R E  B L ACK  M E D O R I N O  T R AY

art. 014020260
Est. 6,5 x 6,5 cm 
Int. 4,5 x 4,5 cm 
Ext. 2,55 x 2,55 in H 0,20 in 
Int. 1,77 x 1,77 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

art. 014020250
Est. 5,1 x 5,1 cm 
Int. 4,2 x 4,2 cm
Ext. 2 x 2 in H 0,20 in
Int. 1,65 x 1,65 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

art. 014020290
Est. 9,5 x 9,5 cm 
Int. 7 x 7 cm
Ext. 3,74 x 3,74 in H 0,39 in 
Int. 2,75 x 2,75 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

art. 014020320
Est. 12 x 12 cm 
Int. 9,7 x 9,7 cm
Ext. 4,7 x 4,7 in H 0,20 in
Int. 3,8 x 3,8 in
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 600
PET

VASSOIO
TRAY

COPERCHIO
LID

art. 214201320
12 x 12 cm H 8 cm
4,7 x 4,7 in H 3,1 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PET

art. 214201290
9,5 x 9,5 cm H 7 cm 
3,74 x 3,74 in H 2,75 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 300
PET
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VASSOIO TONDO 
TRINATO NUOVO TIPO 
N E W  L ACE D  RO U N D  T R AY

art. 101002200
Est. Ø 20 cm 
Ext. Ø 7,87 in 
50 gr \ 1,76 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in 
Bianco White 
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 101002280
Est. Ø 28 cm 
Ext. Ø 11,02 in 
95 gr \ 3,35 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 101002220
Est. Ø 22 cm 
Ext. Ø 8,66 in 
60 gr \ 2,12 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White 
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 101002300
Est. Ø 30 cm
Ext. Ø 11,81 in 
106 gr \ 3,74 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 101002240
Est. Ø 24 cm 
Ext. Ø 9,45 in 
74 gr \ 2,61 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White 
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 101002320
Est. Ø 32 cm
Ext. Ø 12,6 in 
132 gr \ 4,66 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 101002260
Est. 26 cm 
Ext. Ø 10,24 in 
80 gr \ 2,82 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White 
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 101002340
Est. Ø 34 cm
Ext. Ø 13,39 in 
143 gr \ 5,04 oz
Larghezza Trina 1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS
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VASSOIO TONDO 
TRINATO 
L ACE D  RO U N D  T R AY

art. 100002230
Est. Ø 23 cm
Ext. Ø 9,06 in
55 gr \ 1,94 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in 
Bianco White 
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002380
Est. Ø 38 cm
Ext. Ø 14,96 in 
244 gr \ 8,61 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002260
Est. Ø 26 cm
Ext. Ø 10,24 in 
80 gr \ 2,82 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002400
Est. Ø 40 cm
Ext. Ø 15,75 in 
332 gr \ 11,71 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002290
Est. Ø 29 cm
Ext. Ø 11,42 in 
118 gr \ 4,16 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002420
Est. Ø 42 cm
Ext. Ø 16,54 in 
286gr \ 10,09 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002320
Est. Ø 32 cm
Ext. Ø 12,6 in 
148 gr \ 5,22 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002450
Est. Ø 45 cm
Ext. Ø 17,72 in 
365 gr \ 12,87 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 100002350
Est. Ø 35 cm
Ext. Ø 13,78 in 
163 gr \ 5,75 oz
Larghezza Trina 2,6 cm
Width Of The Lace 1,02 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS
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art. 095002010 
Est. 40 x 30 cm H 1,5 cm
Ext. 15,75 x 11,81 in H 0,59 in
240 gr \ 8,46 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 095002030
Est. 50,5 x 39,5 cm H 1,25 cm
Ext. 19,88 x 15,55 in H 0,49 in
475 gr \ 16,75 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 095002020
Est. 47 x 36 cm H 1,25 cm
Ext. 18,5 x 14,17 in H 0,49 in
382 gr \ 13,47 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 095002050
Est. 54,5 x 41,5 cm H 1,2 cm
Ext. 21,46 x 16,34 in H 0,47 in
610 gr \ 21,52 oz
Larghezza Trina  1,5 cm
Width Of The Lace 0,59 in
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

VASSOIO PAPERINO LISCIO 
S M O OT H  PA PER I N O  T R AY

VASSOIO PAPERONE TRINATO 
L ACE D  PA PERO N E  T R AY
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art. 114002010
Est. 40 x 30 cm H 1,8 cm
Ext. 15,75 x 11,81 in H 0,71 in
303 gr \ 10,68 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 114002040
Est. 66 x 46 cm H 1,8 cm
Ext. 25,98 x 18,11 in H 0,71 in
1024 gr \ 36,12 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 20
PS

art. 114002020
Est. 48 x 36 cm H 1,8 cm
Ext. 18,9 x 14,17 in H 0,71 in
422 gr \ 14,88 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 114002030
Est. 53 x 43 cm H 1,8 cm
Ext. 20,87 x 16,93 in H 0,71 in
558 gr \ 19,68 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 104002010
Est. 27,5 x 20 cm H 2,2 cm
Ext. 10,83 x 7,87 in H 0,87 in
103 gr \ 3,63 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 104002020
Est. 31,5 x 22,5 cm H 2,2 cm
Ext. 12,4 x 8,86 in H 0,87 in
144 gr \ 5,08 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 104002030
Est. 36,5 x 25 cm H 2,2 cm
Ext. 14,37 x 9,84 in H 0,87 in
197 gr \ 6,95 oz
Bianco White
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

VASSOIO CERIMONIA 
CER EM O N Y  T R AY

VASSOIO ESPOSIZIONE 
S H OW C A S E  D I S PL AY  T R AY
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art. 105001160
500 cc \ 16,91 fl oz 
Est. Ø 16 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 6,3 in H 1,65 in
43 gr \ 1,52 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 105001260 
1450 cc \ 49,03 fl oz 
Est. Ø 26 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 10,24 in H 1,65 in
114 gr \ 4,02 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 105001180
650 cc \ 21,98 fl oz 
Est. Ø 18 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 7,09 in H 1,65 in
56 gr \ 1,98 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 105001280
1750 cc \ 59,17 fl oz 
Est. Ø 28 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 11,02 in H 1,65 in
136 gr \ 4,8 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 105001240 
1250 cc \ 42,27 fl oz 
Est. Ø 24 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 9,45 in H 1,65 in
95 gr \ 3,35 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 105001200 
800 cc \ 27,05 fl oz 
Est. Ø 20 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 7,87 in H 1,65 in
69 gr \ 2,43 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 105001300
2100 cc \ 71,01 fl oz 
Est. Ø 30 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 11,81 in H 1,65 in
161 gr \ 5,68 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 105001220
1050 cc \ 35,5 fl oz 
Est. Ø 22 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 8,66 in H 1,65 in
71 gr \ 2,5 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 105001320 
2600 cc \ 87,92 fl oz 
Est. Ø 32 cm H 4,2 cm
Ext. Ø 12,6 in H 1,65 in
179 gr \ 6,31 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 123001010
Est. Ø 12 cm H 1,7 cm
Ext. Ø 4,72 in H 0,67 in
17,7 gr \ 0,62 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 123001020
Est. Ø 14,5 cm H 2 cm
Ext. Ø 5,71 in H 0,79 in
26,7 gr \ 0,94 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

VASSOIO BAVARESE SVASATO 
L A RG E  BAVA R I A N  CO N TA I N ER

VASSOIO STELLINO 
S T EL L I N O  T R AY
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art. 106001060
Est. Ø 36,5 cm H 2,4 cm
Ext. Ø 14,37 in H 0,94 in
273 gr \ 9,63 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 106001000 
Est. Ø 18 cm H 2,4 cm
Ext. Ø 7,09 in H 0,94 in
47 gr \ 1,66 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 106001010
Est. Ø 21,5 cm H 2,4 cm
Ext. Ø 8,46 in H 0,94 in
62 gr \ 2,19 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 106001020
Est. Ø 24,5 cm H 2,4 cm
Ext. Ø 9,65 in H 0,94 in
92 gr \ 3,25 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 106001040
Est. Ø 30,5 cm H 2,4 cm
Ext. Ø 12,01 in H 0,94 in
150 gr \ 5,29 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 106001050
Est. Ø 33,5 cm H 2,4 cm
Ext. Ø 13,19 in H 0,94 in
271 gr \ 9,56 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 106001030
Est. Ø 27,5 cm H 2,4 cm
Ext. Ø 10,83 in H 0,94 in
106 gr \ 3,74 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 093001010
Est. 25 x 12,5 cm H 2,6 cm
Ext. 9,84 x 4,92 in H 1,02 in
46 gr \ 1,62 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10
PS

art. 093001020
Est. 28,5 x 14,5 cm H 3 cm
Ext. 11,22 x 5,71 in H 1,18 in
59 gr \ 2,08 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 093001030
Est. 33 x 16,8 cm H 3,4 cm
Ext. 12,99 x 6,61 in H 1,34 in
90 gr \ 3,17 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 093001040
Est. 38 x 19,7 cm H 4 cm
Ext. 14,96 x 7,76 in H 1,57 in
110 gr \ 3,88 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 093001050
Est. 45 x 23 cm H 4,6 cm
Ext. 17,72 x 9,06 in H 1,81 in
153 gr / 5,4 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

art. 093001060 
Est. 53,3 x 27 cm H 5,3 cm
Ext. 20,98 x 10,63 in H 2,09 in
243 gr \ 8,57 oz
Cristallo Crystal
Kg/Crt Kg/Box 10 
PS

VASSOIO 
STELLA 
S T EL L A  T R AY

VASSOIO 
PROFITEROLE 
PRO F I T ERO L E  T R AY
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION

106



Coffee Way è la linea di prodotti Alcas 
destinata al mondo della caffetteria e 
delle bevande calde da asporto. Praticità e 
qualità dei materiali sono le parole chiave 
di questi articoli in grado di soddisfare le 
necessità di tutti i clienti che desiderano 
consumare in un secondo momento caffè, 
cappuccini e molto altro ancora.

Coffee Way is the product line made by 
Alcas for coffee shops and take-away hot 
drinks. Practicality and quality are what 
distinguish the materials and are the key 
words that describe these items, designed 
to meet the needs of anyone who has to 
enjoy their coffee, cappuccino, and any 
other hot drink a while after it was made. 

CONTENITORI PER L’ASPORTO
TAKE-AWAY CONTAINERS

PALETTINE IN LEGNO
WOODEN STIRRERS

LINEA  
COFFEE WAY
COFFEE WAY COLLECTION
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CONTENITORI PER L’ASPORTO 
TA K E- AWAY  CO N TA I N ER S

PALETTINE IN LEGNO 
W O O D EN  S T I R R ER S

COFFEE WAY S2
2,5 / 3 / 4 OZ

art. 355002210
Per 2 bicchieri 
For 2 cups 
18,8 x 15,2 cm H 3,2 cm
7,4 x 5,98 in H 1,26 in
Marrone Brown
Pz/Crt Pcs/Box 540
PET

COFFEE WAY L2
7 / 8 OZ

art. 355002250
Per 2 bicchieri 
For 2 cups 
25,1 x 20,4 cm H 4,8 cm
9,88 x 8,03 in H 1,89 in
Marrone Brown
Pz/Crt Pcs/Box 240
PET

COFFEE WAY L4
7 / 8 OZ

art. 355002260
Per 4 bicchieri 
For 4 cups 
40,4 x 19,8 cm H 4,8 cm
15,91 x 7,8 in H 1,89 in
Marrone Brown
Pz/Crt Pcs/Box 180
PET

COFFEE WAY S4
2,5 / 3 / 4 OZ

art. 355002220
Per 4 bicchieri 
For 4 cups 
31,2 x 15,2 cm H 3,2 cm
12,28 x 5,98 in H 1,26 in
Marrone Brown
Pz/Crt Pcs/Box 240 
PET

art. 356000120
90 mm / 3,54 in
Materiale Incarto: Envelope material:
Carta Paper
Pz/Crt Pcs/box 10000
LEGNO WOOD

art. 356000160
105 mm / 4,13 in
Materiale Incarto: Envelope material:
Carta Paper
Pz/Crt Pcs/box 10000
LEGNO WOOD
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SCOPRI PAP,           
LA NUOVISSIMA 
LINEA IN CARTA  
D I S COV ER  PA P,  T H E  N E W 
PA PER  CU P S  L I N E
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LINEA BIOHAPPY
BIOHAPPY LINE

PALETTE E CUCCHIAI
ICE CREAM AND SUNDAE SPOONS

COPPETTE GELATO E YOGURT
ICE CREAM AND YOGURT CUPS

BICCHIERI E COPERCHI
GLASSES AND LIDS

GELATIERE
ICE CREAM TUBS

CONTENITORI ASPORTO GELATO
TO GO CONTAINERS SOLUTIONS

ESPOSIZIONE E CONFEZIONAMENTO
DISPLAY AND PACKAGES SOLUTIONS

COPPE DESSERT
DESSERT CUPS

FORME E CONTENITORI
CONTAINERS AND CAKE HOLDERS

VASSOI
TRAYS

LINEA COFFEE WAY
COFFEE WAY LINE

LINEA FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION
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La vera tendenza si chiama Mini Mon 
Amour: la collezione ispirata alle 
caratteristiche di raffinatezza e design nella 
portabilità e nell’esposizione. Creazioni che 
si distinguono per il forte impatto estetico in 
pasticceria ed in gelateria.

Trend is named Mini Mon Amour. This 
finger food collection is inspired by design 
and versatility in its use. Creations that 
distinguish for their strong design impact 
both in gelato shops as well as in pastry 
shops.

COPPA EXA
EXA CUP

COPPA LILY
LILY CUP

CHARME

ALZATA STONE LIGHT
STONE LIGHT STAND

GOGO

GLAMOUR

BIJOUX

COPPA DECÒ
DECÒ CUP

COPPA VOILÀ
VOILÀ CUP

SCRIGNO BIJOUX
BIJOUX CAKE

ALZATINA FINGER
LITTLE CAKE STAND

STONE 

LINEA 
FINGER FOOD
FINGER FOOD COLLECTION

MINI MON AMOUR
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art. 257101210C
60 cc \ 2,03 fl oz 
5,1 x 5,8 cm H 3,8 cm
2,01 x 2,28 in H 1,5 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art.. 257101230C
120 cc \ 4,06 fl oz 
5,7 x 6,6 cm H 6,3 cm
2,24 x 2,6 in H 2,48 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 450
PS

art. 257101250C
180 cc \ 6,09 fl oz 
6,2 x 7,1 cm H 8,6 cm
2,44 x 2,8 in H 3,39 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 360
PS

DESIGN BY LUCA PAPINI E TOMMASO CASEBASSE

COPPA EXA 
E X A  CU P
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DESIGN BY LUCA PAPINI E TOMMASO CASEBASSE

COPPA LILY 
L I LY  CU P

art. 257101290C 
160 cc \ 5,41 fl oz 
7 x 8 cm H 8 cm
2,75 x 3,15 in H 3,15 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art. 257101270C
100 cc \ 3,38 fl oz 
6 x 6,9 cm H 6,8 cm
2,36 x 2,72 in H 2,68 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 360
PS
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COPPA CON COPERCHIO 
MONOPORZIONE

Il gioco di luce e le trasparenze 
rendono questa coppa particolarmente 
adatta a creazioni dolci e salate con 
decorazioni.

INDIVIDUAL PORTION CUP 
WITH LID

This cup is perfect for decorated sweet 
or savoury creations, enhanced by its 
shape and transparency which make 
possible an unbelievable presentation 
and multiple light plays.

COPERCHIO COPPA CHARME
LID CHARME CUP

COPERCHIO COPPA CHARME
LID CHARME CUP

COPPA CHARME
CHARME CUP

COPPA CHARME
CHARME CUP

art. 257101180
180 cc  \ 6,09 fl oz 
7,2 x 7,2 cm H 7,6 cm
2,83 x 2,83 in H 2,99 in
Verde Acqua
Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art. 257101180C
180 cc  \ 6,09 fl oz 
7,2 x 7,2 cm H 7,6 cm
2,83 x 2,83 in H 2,99 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art. 257101170 
120 cc  \ 4,06 fl oz 
6,5 x 6,5 cm H 6,8 cm
2,56 x 2,56 in H 2,68 in
Verde Acqua
Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art..257101170C
120 cc  \ 4,06 fl oz 
6,5 x 6,5 cm H 6,8 cm
2,56 x 2,56 in H 2,68 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art. 257201180
Per Coppa For Cup 180 cc
7,8 x 7,8 cm H 1,4 cm
3,07 x 3,07 in H 0,55 in
Verde Acqua
Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art. 257200080
Per Coppa For Cup 180 cc
7,8 x 7,8 cm H 1,4 cm
3,07 x 3,07 in H 0,55 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art. 257201170
Per Coppa For Cup 120 cc
6,7 x 6,7 cm H 1,2 cm
2,64 x 2,64 in H 0,47 in
Verde Acqua
Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

art.. 257200070
Per Coppa For Cup 120 cc
6,7 x 6,7 cm H 1,2 cm
2,64 x 2,64 in H 0,47 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 480
PS

LA BASE DIVENTA 
COPERCHIO 
THE BASE TURNS  
INTO A LID

CHARME
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ALZATA STONE LIGHT 
S TO N E  L I G H T  S TA N D

Il freddo della pietra e il colore della luce 
danno vita ad una linea di prodotti unica ed 
esclusiva nel suo genere. La pietra naturale, 
proveniente da cave selezionate, crea un 
oggetto raffinato e ricercato, impreziosito da 
una striscia di luci che illumina le venature 
della struttura con un elegante gioco di 
chiaro-scuri. Due forme, tonda e quadrata 
e tre diverse misure, compongono la linea 
Stone Light. Le innovative alzate di Alcas 
create per arredare e valorizzare con gusto il 
tuo negozio.

The coldness of the stone and the colour 
of light give life to a line of products which 
are unique and exclusive. The natural stone, 
which comes from selected pits, gives 
origin to a refined and elegant object, made 
precious by a ray of light that brightens the 
veins of the strcture with an interplay of 
light-dark effects. The Stone Light design is 
available in two shapes, round and square 
and in three different sizes. The innovative 
Alcas cakestands are created to decorate and 
enhance your shop with a touch of class.

STONE LIGHT 
CILINDRO PICCOLO
STONE LIGHT CYLINDER - SMALL

art. 057002010
Ø 35 cm H 20,5 cm
Ø 13,78 in H 8,07 in
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

STONE LIGHT
CILINDRO MEDIO
STONE LIGHT CYLINDER - MEDIUM

art. 057002020
Ø 35 cm H 30,5 cm
Ø 13,78 in H 12,01 in
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

STONE LIGHT
CUBO GRANDE
STONE LIGHT CUBE - LARGE

art. 057002060
32 x 32 cm H 45,5 cm
12,6 x 12,6 in H 17,91 in
MULTIMATERIALE
MULTI-MATERIAL

ARREDA E ILLUMINA  
IL TUO GUSTO 
DECORATE AND BRIGHTEN 
YOUR TASTE

DESIGN BY LUCA PAPINI E TOMMASO CASEBASSE
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Gogo è il vassoio monoporzione di ALCAS dal design minimale e innovativo. 
La sua originale “onda” permette di impugnarlo in maniera semplice e 
funzionale, per avere una presa perfetta con due sole dita. In un elegante 
colore nero, GoGo è disponiblie tondo, quadrato e rettangolare, ed è 
pensato per sostenere e valorizzare monoporzioni sia dolci che salate.

Gogo is the individual tray by Alcas with a minimal and innovative design. 
Its original “wave” allows to hold it in an easy and functional way, in order 
to get a firm grip with only two fingers. In a smart black colour, Gogo is 
available round, square and rectangular and it has been created to carry 
and enhance individual portions both sweet and savoury.

GOGO TONDO
GOGO ROUND

art. 272020010
10,5 x 9,5 cm H 1,5 cm
4,13 x 3,74 in H 0,6 in
(area utile Ø 8,5 cm) 
(useful area  Ø 3,35 in)
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 400
PS

GOGO QUADRATO
GOGO SQUARE

art. 272020030
9 x 10,5 cm H 1,5 cm
3,54 x 4,13 in H 0,6 in
(area utile 8,5 x 8,5 cm)
(useful area 3,35 x 3,35 in)
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 400
PS

GOGO 
RETTANGOLARE
GOGO RECTANGULAR

art. 272020050
14 x 5,8 cm H 1,5 cm
5,51 x 2,28 in H 0,6 in
(area utile  13 x 4 cm) 
(useful area 5,12 x 1,57 in)
Nero Black
Pz/Crt Pcs/Box 400
PS

GOGO

FACILE DA IMPUGNARE E DA SERVIRE 
EASY TO HOLD AND SERVE

DISPONIBILE IN TRE RAFFINATE FORME 
AVAILABLE IN THREE REFINED SHAPES

DESIGN BY LUCA PAPINI E TOMMASO CASEBASSE
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GLAMOUR

VASCHETTA CON COPERCHIO
Un’originale forma poliedrica fa risplendere le vostre creazioni, 
proponendosi come vetrina nella vetrina. Dopo l’apertura il coperchio 
si trasforma nella base della vaschetta.

CONTAINER WITH LID
A very original and poly-hedrical shape that will make shine your 
creations. A magnificent diamond to exhibit in your showcase. The lid 
can be used as the base of the container.

VASCHETTA GLAMOUR
GLAMOUR CONTAINER 

art. 259101020
2 Porz. 2 Port. 
350 cc \ 11,83 fl oz
11,7 x 11,7 cm H. 5,4 cm
4,61 x 4,61 in H 2,13 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 360
PS

VASCHETTA 
GLAMOUR
GLAMOUR 
CONTAINER 

COPERCHIO GLAMOUR
GLAMOUR LID 

art. 259201020
2 Porz. 2 Port.
11,9 x 11,9 cm H. 2,1 cm
4,69 x 4,69 in H 0,83 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 360
PS

COPERCHIO 
GLAMOUR
GLAMOUR LID 

art. 259201090
9 Porz. 9 Port.
18,7 x 18,7 cm H 3 cm
7,36 x 7,36 in H 1,18 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 259101090
9 Porz. 9 Port. 
1250 cc \ 42,27 fl oz 
18,5 x 18,5 cm H 6 cm
7,28 x 7,28 in H 2,36 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 259201060
6 Porz. 6 Port.
16,7 x 16,7 cm H 3 cm
6,57 x 6,57 in H 1,18 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt  Pcs/Box 100
PS

art. 259101060
6 Porz. 6 Port. 
950 cc \ 32,12 fl oz 
16,5 x 16,5 cm H 6 cm
6,5 x 6,5 in H 2,36 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

COPERCHIO E PIATTO
LID AND PLATE

art. 259201120
12 Porz. 12 Port.
21,5 x 21,5 cm H 3 cm
8,46 x 8,46 in H 1,18 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS

art. 259101120
12 Porz. 12 Port.
1700 cc \ 57,48 fl oz 
21,3 x 21,3 cm H 6 cm
8,39 x 8,39 in H 2,36 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 50
PS
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art. 257100140
60 cc \ 2,03 fl oz 
5,5 x 5,5 cm H 5,5 cm
2,17 x 2,17 in H 2,17 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

BIJOUX QUADRATO
SQUARE BIJOUX

art. 257101140
60 cc \ 2,03 fl oz 
5,5 x 5,5 cm H 5,5 cm
2,17 x 2,17 in H 2,17 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art. 257101160C
70 cc \ 2,37 fl oz 
Ø 4,8 cm H 7,7 cm
Ø 1,89 in H 3,03 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

BIJOUX SCUDO
SHIELD BIJOUX

art. 257101160
70 cc \ 2,37 fl oz 
Ø 4,8 cm H 7,7 cm
Ø 1,89 in H 3,03 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

MONOPORZIONI
Geometrie fuse in sorprendenti forme per dar vita a piccoli 
ed irripetibili capolavori. Quattro varianti che permettono di 
creare presentazioni originali per ogni idea di finger food.

SMALL INDIVIDUAL PORTION CUPS
Geometrical shapes mixed with an amazing style, give life 
to small but unrepeatable masterpieces. 4 different versions 
give a great possibility to make original presentation for any 
finger food creations.

BIJOUX
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art. 257101150C
70 cc \ 2,37 fl oz 
Ø 4,8 cm H 7,7 cm
Ø 1,89 in H 3,03 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

BIJOUX TONDO ALTO
ROUND HIGH BIJOUX

art. 257101150
70 cc \ 2,37 fl oz 
Ø 4,8 cm H 7,7 cm
Ø 1,89 in H 3,03 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

art. 257101130C
60 cc \ 2,03 fl oz 
Ø 4,5 cm H 6,3 cm
Ø 1,77 in H 2,48 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS

BIJOUX TONDO
ROUND BIJOUX

art. 257101130
60 cc \ 2,03 fl oz 
Ø 4,5 cm H 6,3 cm
Ø 1,77 in H 2,48 in
Verde Acqua Light Green
Pz/Crt Pcs/Box 600
PS
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COPPA MONOPORZIONE
La bellezza delle forme pulite e regolari. Una coppa elegante e decisa allo 
stesso tempo, con due lati opposti finemente satinati, in grado di esaltare 
ogni sorta di prelibatezza da voi creata.

INDIVIDUAL PORTION CUP
The beauty of clean and regular shapes. This is an elegant cup but 
sophisticated at the same time, with the two sides finely frosted finished, 
able to enhance every kind of creation.

COPPA MONOPORZIONE
Rotonda e abbracciata da un’armonica spirale satinata. 
Un abile incontro tra linee morbide e profili spigolosi. 
Perfetta per impreziosire ogni vostra minicreazione dolce 
o salata.

ROUND INDIVIDUAL PORTION CUP
The cup is round and surrounded by an harmonic frosted 
colour spiral. A smart mix between smooth and sharp 
shapes. A perfect packaging to enhance and make 
precious your sweet or savoury creations.

art. 260101070C
100 cc \ 3,38 oz
Ø 8,3 cm H 3,5 cm
Ø 3,27 H 1,38 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 400
PS

COPPA DECÒ 
D ECÒ  CU P

COPPA VOILÀ 
VO I L À  CU P

COPERCHIO
LID

art. 261201180
7,5 x 7,5 cm H 2,3 cm
2,95 x 2,95 in H 0,91 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 400
PET

COPPA DECÒ
DECÒ CUP

art. 261100180
200 cc \ 6,76 fl oz
7,1 x 7,1 cm H 7 cm
2,8 x 2,8 in H 2,76 in
Cristallo Crystal
Pz/Crt Pcs/Box 400
PS
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CONTENITORE DA 
ASPORTO PER BIJOUX
Disponibili in colore oro, in forma 
tonda per 4 e 8 pezzi ed in forma 
rettangolare per 12 pezzi e corredati 
naturalmente di pratici coperchi. 

TAKE-OUT CONTAINER FOR 
BIJOUX CUPS
It is available in gold colour and  in 
two different shapes: round for 4 
and 8 cups and rectangular for 12 
cups. Of course a practical cover is 
also available. 

COPERCHIO
SCRIGNO BIJOUX
8 PZ
LID FOR ROUND BIJOUX 
CASE 8 PCS

art. 258201030
Ø 26 cm H 5 cm
Ø 10,24 in H 1,97 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100
PET

SCRIGNO BIJOUX
8 PZ
ROUND BIJOUX CASE
8 PCS

art. 258108030 
Ø 26 cm H 5 cm
Ø 10,24 in H 1,97 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

COPERCHIO
SCRIGNO BIJOUX
12PZ
LID FOR BIJOUX CASE
12 PCS

art. 019201050
33 x 23 cm H 6 cm
12,99 x 9,06 in H 2,36 in
Trasparente Clear
Pz/Crt Pcs/Box 100 
PET

SCRIGNO BIJOUX
12PZ
RECTANGULAR BIJOUX 
CASE 12 PCS

art. 258108120
32,5 x 22,5 cm H 5 cm
12,8 x 8,86 in H 1,97 in
Oro Gold
Pz/Crt Pcs/Box 100
PP_PET

SCRIGNO BIJOUX 
B I J O U X  C A S E
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CHIC E DI 
TENDENZA 
PER VALORIZZARE
LE TUE MINI 
CREAZIONI 
DOLCI E SALATE 

G L A M O U R  A N D  D E S I G N
T O  M A K E  Y O U R 
S W E E T  A N D  S A LT 
C R E AT I O N S

art. 269002110
Ø 29 cm H 37 cm
Ø 11,42 in H 14,57 in
Pz/Crt Pcs/Box 1
PLEXIGLASS

ALZATINA FINGER 
L I T T L E  C A K E  S TA N D
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Design e praticità danno vita ad un vassoio unico che richiama la forza della 
pietra. Estremamente comodo da impugnare, offre una soluzione originale e 
seducente in grado di far risaltare qualsiasi creazione dolce o salata.

Design and functionality make this tray unique in its style, which recalls the 
strength of stone. The tray is extremely easy to handle and it offers a very 
original and appealing solution which will enhance all the presentation of 
your creations.

art. 271008110
11 x 11 cm 
4,33 x 4,33 in 
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 320
PS

art. 271008200 
20 x 20 cm H 1,6 cm
7,87 x 7,87 in H 0,63 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 100
PS

art. 271008240
24 x 24 cm H 1,7 cm
9,45 x 9,45 in H 0,67 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 80
PS

VASSOIO STONE QUADRATO
STONE SQUARE TRAY

art. 271008280
28 x 28 cm H 1,7 cm
11,2 x 11,2 in H 0,67 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 60
PS

art. 271008030
30 x 14 cm H 1,7 cm
11,81 x 5,51 in H 0,67 in
Grigio Grey
Pz/Crt Pcs/Box 80
PS

VASSOIO STONE RETTANGOLARE
STONE RECTANGULAR TRAY

T H E  N E W  S TA N D A R D
O F  B E A U T Y  A N D  Q U A L I T Y

IL NUOVO STANDARD
DI BELLEZZA E QUALITÀ

STONE
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ALCAS S.P.A.
 
SEDE LEGALE 
Via Livorno, 21/23 - 50142 
Firenze, Italy

UFFICI E LOGISTICA
Via dell’Industria, 13/15 - 50056 
Montelupo F.no (Fi),  Italy
 
T +39 055 732591
F +39 055 7322116

www.alcas.it - info@alcas.it
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R.E.A. n. 246185
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C. fisc / P.Iva 00786080481

ALCAS USA CORP.
5347 NW 35th Ave.
Fort Lauderdale, FL 33309 - USA

T  +1 (305) 591 - 3325 
F  +1 (305) 591 - 3326
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PRODOTTI PER GELATERIA, PASTICCERIA E HO.RE.CA  |  PACKAGING FOR ICE CREAM, PASTRY AND HO.RE.CA

ALCAS.IT

your
partner
for a sweet
future

ALCAS SpA, sensibile a tutelare il patrimonio boschivo e forestale del pianeta, ha fatto stampare questo materiale utilizzando carta certificata dalla FSC® (Forest 
Stewardship Council) prodotta con cellulosa che deriva da foreste gestite in maniera responsabile e corretta, secondo rigorosi standard ambientali, sociali ed economici.

ALCAS SpA, as habitat respectful, has printed this material with paper as FSC (Forest Stewardship Council) certified. This paper was produced with cellulose derived from 
forests as managed with responsible and correct manners according to environmental, social and economic standards.

spazio per logo FSC

Morgana Bartolomei
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